

**Тернопільський національний економічний університет
Факультет економіки і менеджменту інвестицій
Наукова бібліотека**

**Наукові праці викладачів факультету
економіки і менеджменту інвестицій
(До 15-ї річниці з часу заснування)**

***Бібліографічний показчик
літератури***

***Тернопіль
Економічна думка
2007***

ББК 91.9:72

Н 34

Наукові праці викладачів факультету економіки і менеджменту інвестицій: Бібліогр. покажч. літ./ Уклад. О. Фецьо. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – 80 с.

Укладач: *Олександра Фецьо*

Вступна стаття: *Богдан Литвин*

Науковий керівник: *Ігор Давидович*

Бібліографію

опрацювали:

Оксана Чабан,

Олімпіада Алфер'єва

Комп'ютерний набір: *Оксана Чабан*

Редактор: *Богдан Мельничук*

У бібліографічному покажчику відображено науковий доробок викладачів факультету економіки і менеджменту інвестицій. Подано далеко не повний перелік праць викладачів.

Покажчик нараховує 555 публікацій. Збір матеріалу розпочато в 2005 році, завершено в лютому 2007 року. Наукові праці згруповано за трьома основними розділами відповідно до кафедр факультету. В межах кожного розділу – за трьома підрозділами: підручники, навчальні посібники, монографії, брошури; статті із збірників; журнальні статті. В кожному підрозділі публікації згруповані в алфавітному порядку прізвищ авторів або назв творів. Доповнює посібник іменний покажчик.

Розрахований на викладачів, аспірантів, магістрів, студентів вищих навчальних закладів.

Адреса факультету:

46018, м. Тернопіль, вул. Юності, 9.

Телефони: 43-61-74, 43-18-39, 43-61-62.

e-mail: femi@tane.edu.te.ua, <http://www.tane.edu.te.ua>

ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ ІНВЕСТИЦІЙ

Із метою підготовки висококваліфікованих фахівців для інвестиційно-будівельного комплексу в 1992 р. створено Вищий економічний коледж інвестицій. Враховуючи клопотання замовників – корпорацій „Укрбуд” і „Украгропромбуд” відповідно до постанови Вченої Ради і Сенату академії від 25 січня 1996 року на базі Вищого економічного коледжу інвестицій 1 лютого 1996 року створено інститут менеджменту в будівельному комплексі.

У зв'язку з розширенням напрямків підготовки спеціалістів та згідно з постановою Вченої ради ТАНГ інститут менеджменту в будівельному комплексі у вересні 2001 року перейменовано на інститут економіки і менеджменту інвестицій.

Після реорганізації Тернопільської академії народного господарства в економічний університет названий інститут 1 вересня 2005 року перейменовано на факультет економіки і менеджменту інвестицій.

До факультету економіки і менеджменту інвестицій належать три кафедри:

- економіки та управління інвестиціями;
- обліку й аудиту в інвестиційній сфері;
- безпеки життєдіяльності людини.

Професорсько-викладацький склад випускових кафедр, а саме економіки та управління інвестиціями, обліку і аудиту в інвестиційній сфері забезпечує

викладання нормативних та вибіркових дисциплін підготовки бакалаврів, спеціалістів, магістрів, зокрема із „Аналіз господарської діяльності”, „Аудит”, “Економіка підприємств”, „Економіка ринкових відносин в будівельному комплексі”, “Економічна діагностика”, „Звітність підприємства”, „Інвестиційний менеджмент”, „Інноваційний менеджмент”, „Контролінг”, „Контроль і ревізія”, “Менеджмент” („Основи менеджменту”), “Менеджмент організацій”, „Методика і організація аудиту”, „Мікроекономіка”, „Операційний менеджмент”, „Організація обліку”, „Податковий облік” „Проектно-кошторисна справа”, „Стратегічний менеджмент”, “Стратегія підприємств”, „Судово-економічна експертиза”, „Управлінський облік”, „Управління витратами”, „Фінансовий аналіз”, „Фінансовий менеджмент”, „Фінансовий облік”.

Навчальний процес забезпечують 34 викладачі названих кафедр, у т. ч. один доктор економічних наук та 12 кандидатів економічних наук. Крім того, до навчального процесу залучено 36 викладачів, із них 23 особи з науковими ступенями інших кафедр університету.

На факультеті економіки і менеджменту інвестицій навчаються 850 студентів, у т. ч. 310 студентів – на денній формі і 540 – без відриву від виробництва. Підготовку фахівців здійснюють за освітньо-кваліфікаційними рівнями „бакалавр”, „спеціаліст” „магістр”, як правило, на контрактній основі.

За період функціонування колектив факультету підготував 820 фахівців, у т. ч. 340 на денній формі навчання.

Фахівців готують із відривом і без відриву від виробництва за наведеними спеціальностями за IV-м рівнем акредитації :

- менеджмент організацій, з професійною орієнтацією “менеджмент організації інвестиційної діяльності” (фахівець із управління та організації інвестиційної діяльності підприємств, організацій і установ);

- економіка підприємства, з професійною орієнтацією “економіка проектів” (фахівець з підготовки, розробки і впровадження інвестиційних проектів);
- облік і аудит, із професійною орієнтацією “облік і аудит у будівництві” (фахівець з обліково-аналітичної, контрольно-ревізійної роботи на підприємствах інвестиційної сфери).

На факультеті функціонують два комп'ютерних класи, електронна бібліотека, читальний зал, 15 наукових гуртків, у яких займаються майже 100 осіб. Студенти мають змогу активно готуватися до занять, виконання курсових, дипломних, магістерських робіт. До послуг студентів затишна їдальня в корпусі факультету .

Студенти факультету беруть активну участь у загальноуніверситетських конференціях та Всеукраїнських студентських олімпіадах.

Факультет підтримує наукові зв'язки з Київським національним університетом імені Т. Шевченка, Київським національним економічним університетом, Київським національним торговельно-економічним університетом, Львівським національним університетом і. І. Франка, Львівською комерційною академією, Національним аграрним університетом, Житомирським інженерно-технічним університетом, Полтавським університетом споживчої кооперації України, Східноукраїнським національним університетом ім. В. Даля.

На базі Дрогобицького професійного політехнічного ліцею створена філія кафедри економіки та управління інвестиціями, яка обслуговує близько 200 студентів. Метою її діяльності є підготовка фахівців без відриву від виробництва для підприємств і організацій інвестиційно-будівельного комплексу.

Викладачі кафедри обліку і аудиту в інвестиційній сфері заснували аудиторську фірму „Консул”, яка надає аудиторсько-консультаційні послуги організаціям та підприємствам Тернопільщини й інших регіонів України, а також сприяє формуванню практичних навиків у майбутніх фахівців та їх працевлаштуванню.

Колектив факультету має суттєві досягнення в спортивно-масовій роботі. Факультет нагороджений низкою дипломів центру фізичної культури і спорту університету за I–III місця у змаганнях із окремих видів спорту. Доброю традицією студентів факультету є постійна участь в оглядах-конкурсах колективів художньої самодіяльності “Студентська ліра”, мистецьких програмах “Весняні акорди”, відкритих кубках університету КВК, тематичних вечорах, конкурсах краси “Міс Академія”.

Серед найвідоміших випускників факультету є:

Василь Володимирович Волошин – заступник голови правління ТОВ ВАТ “Текстерно”;

Любов Михайлівна Губчак – головний бухгалтер БМУ “Машбуд” ВАТ “Тернопільбуд”;

Наталія Степанівна Дзіндзяк – провідний спеціаліст Фонду держмайна України по Тернопільській області;

Любов Іванівна Духняк – провідний економіст відділу зовнішньоекономічних зв’язків Тернопільського центрального відділення Промінвестбанку;

Іван Микитович Капустяк – директор ТОВ “Тернопільбудмеханізація”;

Василь Михайлович Кльоц – директор приватної фірми КВМ;

Наталія Василівна Кучма – науковий співробітник ДІАЗ;

Володимир Анатолійович Левашов – провідний спеціаліст Державної пробірної палати Міністерства фінансів України;

Сергій Ігорович Лупійчук – фінансовий директор БМУ “Машбуд” ВАТ “Тернопільбуд”;

Олег Андрійович Марчишин – начальник відділу державної служби по боротьбі з економічною злочинністю Миколаївського РВ УМВС Львівської області;

Ігор Михайлович Палка – головний спеціаліст відділу економіки Тернопільської облдержадміністрації;

Наталія Іванівна Савчук– головний бухгалтер господарського відділу Івано-Франківської облдержадміністрації;

Богдан Євгенович Салюк– сертифікований аудитор;

Ірина Романівна Свергун– головний бухгалтер управління з експлуатації майнового комплексу Тернопільської обласної ради;

Василь Богданович Скрипничук– головний бухгалтер ДП “Мишковицький спиртозавод”;

Тетяна Миколаївна Сорока – викладач кафедри ЕУІ ФЕМІ ТНЕУ;

Володимир Михайлович Стець – викладач кафедри ОАІС ФЕМІ ТНЕУ;

Микола Вікторович Талаховський– начальник СБУ “Спецбуд” ВАТ “Тернопільбуд”;

Тетяна Андріївна Тихонюк– приватний підприємець;

Роман Володимирович Урусський – спеціаліст І-ї категорії – економіст управління статистики у Борщівському районі Тернопільської області.

Деканат факультету постійно дбає про працевлаштування випускників. Щорічно працевлаштовуються із допомогою викладачів випускових кафедр факультету кращі його випускники на підприємствах і в організаціях інвестиційно-будівельного комплексу, зокрема: ПБО „Львівміськбуд”, ТБО „Львівбуд”, ВАТ „Прикарпатбуд”, ВАТ „БМФ Івано-Франківськбуд”, ВАТ „Тернопільбуд”, холдингової компанії „Київміськбуд” та ін., з якими склалися дружні зв'язки. Згадані підприємства є водночас і базами виробничої та переддипломної практик студентів, а також стажування магістрів.

*Б. М. Литвин, доктор економічних наук, професор,
декан факультету економіки і менеджменту інвестицій
Тернопільського національного економічного університету*

Невтомний керівник

Із перших днів заснування факультету його очолює Богдан Миронович Литвин – нині доктор економічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, академік Академії будівництва України.

За період діяльності він здійснив комплекс заходів, спрямованих на підвищення рівня знань студентів, поліпшення підготовки фахівців для національної економіки. Зокрема, здійснена і триває робота щодо вдосконалення навчально-виховного процесу, його методичного забезпечення, поліпшення змісту проходження студентами виробничої та переддипломної практик на підприємствах, контролю за якістю викладання дисциплін, розширення напрямків підготовки фахівців.

На факультеті функціонує наукова школа доктора економічних наук, професора Б. Литвина, під керівництвом якого за останні роки підготовлено 7 кандидатів і 1 доктор економічних наук. За значний особистий внесок у розбудову національної освіти, розвиток наукових досліджень, впровадження сучасних форм навчання та виховання молоді Указом Президента України Б. Литвину присвоєно почесне звання „Заслужений діяч науки і техніки України”.

З ініціативи декана факультету Б. Литвина розпочали й успішно готують фахівців з таких спеціальностей та спеціалізацій: „менеджмент організацій” (спеціалізація „менеджмент організації інвестиційної діяльності”), „облік і аудит” (спеціалізація „облік і аудит в будівництві”) та „економіка підприємства” (спеціалізація „економіка проектів”). Постійну увагу приділяють удосконаленню структури і змісту робочих навчальних планів згаданих спеціальностей із урахуванням реформування економіки інвестиційно-будівельного комплексу.

Робота декана спрямована на повнішу комп'ютеризацію навчального процесу, глибоке вивчення іноземних мов, поліпшення кадрового потенціалу кафедр, нарощування матеріально-технічної бази факультету: поповнення і модернізацію комп'ютерного парку технологічно новим обладнанням та програмним забезпеченням, розвиток і поповнення електронного каталогу бібліотеки з економіки, менеджменту, інвестицій, обліку та аудиту.

Під керівництвом Б. Литвина виконано ряд науково-дослідних робіт із проблем економічної ефективності виробництва, вдосконалення обліково-аналітичної роботи, переходу підприємств на ринкові умови господарювання. Результати наукових досліджень автора впроваджено в організаціях (на підприємствах) будівельних корпорацій України.

Значний вклад Б. Литвина й у розширення зв'язків факультету з підприємствами інвестиційно-будівельного комплексу України.

*Ігор Давидович, кандидат економічних наук,
доцент кафедри економіки та управління інвестиціями
факультету економіки і менеджменту інвестицій
Тернопільського національного економічного університету*

Кафедра економіки і менеджменту інвестицій

Монографії, підручники, посібники, брошури.

1. АРМБ по учёту материальных ценностей на персональных ЭВМ / М.Г. Опаец, В.С. Ивасьев, И.Е. Давыдович, И.Д. Гнатышин // Информационный листок о научно-техническом достижении. – Львов: МТЦНТИ, 1989. – 4 с.
2. Бухгалтерський облік: Зб. нормат. док. з комент. спеціалістів / Терноп. ін-т нар. госп-ва, Аудит фірма „Консул”; Уклад.: І.Є.Давидович і ін. – Тернопіль: Б.в.,1994. – 216 с.
3. Гарасим П.М. та ін. Управлінський облік на підприємстві (Методика ведення): Моногр. / П.М. Гарасим, І.Є. Давидович, П.Я. Хомин . – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – 270 с.
4. Давидович І.Є. Контролінг: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2003. – 188 с.
5. Давыдович И.Е. Некоторые вопросы совершенствования учёта и анализа использования промышленного оборудования. – Донецк: ИЭП АН УССР,1984. – 23 с.
6. Давыдович И.Е. Совершенствование методологии и организации учёта и контроля использования материалов в строительстве. – К.: КИНХ,1985. – 24 с.
7. Давидович І.Є. Управління витратами: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2002. – 212 с.
8. Давидович І.Є. Управління витратами: Навч. посібник. – Тернопіль: Б.в., 2003. – 228 с.
9. Давидович І.Є., Сорока Т.М. Стратегічний менеджмент: Конспект лекцій. – Тернопіль: Б.в, 2006. – 164 с.
10. Давидович І.Є., Сорока Т.М. Стратегія підприємства: Конспект лекцій. - Тернопіль: Б.в., 2006. – 140 с.

11. Дейнека М.Ф. Вопросы учёта и оценки незавершенного производства (на примере предприятий машиностроения). – К., 1985. – 27 с.
12. Зайчук В.Ф., Литвин Б.М. Производительность труда на стройке. – Львів: Каменяр, 1985. – 63 с.
13. Інноваційний менеджмент: Курс лекцій / Терноп. акад. нар. госп-ва, Ін-т економіки і менеджменту інвестицій; Уклад. П.П.Микитюк. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – 276 с.
14. Ким Г.В., Давыдович И.Е. Руководство по учёту расхода материалов при нормативном методе учёта затрат на производство в строительных организациях Минсельстроя УССР. – К.: Минсельстрой УССР, 1983. – 18 с.
15. Крупка Я.Д., Литвин Б.М. Вдосконалення методики обліку інвестиційної діяльності та будівельного виробництва. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – 50 с.
16. Крупка Я.Д., Литвин Б.М. Інвестиційний бізнес-план. – К.: ІЗМН МОУ, 1997. – 131с.
17. Кузьминский А.Н. и др. Совершенствование учёта и контроля затрат на производство / А.Н. Кузьминский, Э.С. Оносов, И.Е. Давыдович. – К.: Об-во “Знание” УССР, 1983. – 16 с.
18. Литвин Б.М. Аналіз господарської діяльності в будівництві: Підруч. – Львів: Світ, 1992. – 272 с.
19. Литвин Б.М. Анализ эффективности хозяйственной деятельности в строительстве. – М.: Финансы и статистика, 1988. – 224 с.
20. Литвин Б.М. Экономические методы управления строительным производством. – К.: Будівельник, 1977. – 132 с.
21. Литвин Б.М. Эффективность строительного производства: планирование, учёт, анализ. – Львов : Вища шк., 1987. – 179 с.
22. Литвин Б.М. Использование основных фондов в строительстве. – М.: ЦБНТИ Минпромстроя СССР, 1979. – 13 с.

23. Литвин Б.М. Организация экономического анализа в строительстве. – К.: Будівельник, 1976. – 102 с.
24. Литвин Б.М. Планування діяльності будівельного підприємства: Навч. посібник. – Тернопіль: Екон. думка, 2007. – 246 с.
25. Литвин Б.М. Совершенствование планирования строительного производства. - 2-е изд. перераб. и доп. - К.: Будівельник, 1986. – 111 с.
26. Литвин Б.М. Совершенствование планирования строительного производства. - К.: Будівельник, 1980. – 124 с.
27. Литвин Б.М. Управління будівельно-виробничим персоналом. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – 164 с.
28. Литвин Б.М., Гугул Г.І. Фінансовий аналіз в управлінні будівельним підприємством: Наук. - практ. посібник. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – 168 с.
29. Литвин Б.М., Дейнека М.Ф. Организация экономического анализа в строительстве. – К.: Будівельник, 1976. – 92с.
30. Литвин Б.М., Нікитюк М.О. Організаційно-економічні методи управління парком будівельної техніки: Наук.-практ. посібник. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – 120 с.
31. Литвин Б.М., Скочиляс С.М. Планування діяльності організацій(підприємств) будівельного комплексу. – Тернопіль: Екон. думка, 1999. – 71 с.
32. Литвин Б.М., Скочиляс С.М. Ринкові відносини в інвестиційному комплексі. – Тернопіль: Екон. думка, 2002. – 200 с.
33. Литвин Б.М., Скочиляс С.М. Ринкові відносини в інвестиційному комплексі. – Тернопіль: Екон. думка, 2002. – 196 с.
34. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Фінансовий аналіз. – К., 2007. – 180 с.
35. Литвин Б.М. и др. Учёт производственных затрат и калькулирование себестоимости в строительстве / Б.М. Литвин, М.С. Пушкарь, А.С. Наринский. – М.: Финансы и статистика, 1984. – 125 с.

36. Литвин Б.М. і ін. Облік і аналіз фінансових результатів діяльності будівельно-монтажних організацій в умовах ринку / Б.М. Литвин, Я.Д. Крупка, М.С. Мельник. – Львів: Б.в., 1996. – 52 с.
37. Литвин Б.М. і ін. Облік і аналіз фінансових результатів діяльності будівельно-монтажних організацій в умовах ринку / Б.М. Литвин, Я.Д. Крупка, М.С. Мельник. – Івано-Франківськ: Б.в., 1996. – 43 с.
38. Литвин Б.М. і ін. Підвищення ефективності робіт у будівництві / Б.М. Литвин, М.І. Бугаря, О.М. Луцан. – Ужгород: Карпати, 1977. – 75 с.
39. Литвин Б.М. та ін. Проектно-кошторисна справа та ціноутворення в будівництві: Курс лекцій / Б.М. Литвин, С.М. Лихий, А.Є. Буюк. – Тернопіль: Б.в., 2003. – 133 с.
40. Менеджмент організацій: Курс лекцій для студентів спец. “Менеджмент організацій” / Терноп. держ. екон. ун-т, Фак. економіки і менеджменту інвестицій; Уклад. П.П. Микитюк. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – 324 с.
41. Микитюк П.П. Аналіз впливу інновацій та інвестицій на ефективність господарської діяльності підприємства. – Тернопіль: Екон. думка, 2007. – 300 с.
42. Микитюк П.П. Інвестиційний менеджмент: Курс лекцій. – Тернопіль: Екон. думка, 2002. – 103 с.
43. Микитюк П.П. Інноваційний менеджмент: Навч. посібник. – К.: Центр навч. літ., 2007. – 400 с.
44. Микитюк П.П. Оцінка діяльності будівельних фірм в умовах ринку. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – 35 с.
45. Микитюк П.П., Хаблюк Л.Р. Інвестування: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2005. – 124 с.
46. Скочиляс С.М., Штефан З.Б. Економічний механізм управління ефективністю праці в будівництві. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – 68 с.
47. Смиричинський А.В. та ін. Логістичний менеджмент у будівництві / А.В.

- Смиричинський, В.В. Смиричинський, В.Ф. Мартинюк. – Тернопіль: Збруч, 2006. – 264 с.
48. Справочник економіста в будівельстві / Б.М. Литвин, Е.Й. Заблоцкий, Р.Т. Пелячик та ін. – К.: Будівельник, 1987. – 442 с.
49. Стельмах М.В. Фінансовий аналіз: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2004. – 66с.
50. Стельмах М.В., Бутов А.М. Фінансовий менеджмент: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2004. – 124 с.
51. Стельмах М.В., Талаховська Т.М. Мікроекономіка: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2005. – 132 с.
52. Стельмах М.В., Талаховська Т.М. Мікроекономіка: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2002. – 122 с.
53. Стельмах М.В., Хаблюк Л.Р. Управління конкурентоспроможністю підприємства: Курс лекцій. – Тернопіль: Б.в., 2004. – 99 с.

Статті в збірниках

54. Бакалюк О.Й., Давидович І.Є. Економічна інтеграція України в Європейський Союз: медичні аспекти-проблеми // Проблеми економічної інтеграції України в Європейський союз: регіон. і соц.- екон. аспекти: Матеріали третьої міжнар. наук. конф. 14-16 верес. 1998 р. – Ялта-Форос, 1998. – С.149-152.
55. Бутов А.В. Форми залучення інвестицій та їх регіональна структура // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 1. – С.38-43.
56. Буяк А. Аналіз методів оцінки економічної ефективності вдосконалення управління якістю в будівельному комплексі // Збірник наукових праць

- професорсько- викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій.
– Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 2. – С.95-100.
57. Давидович І.Є. Аспекти управління витратами, пов'язаними з експлуатацією виробничого устаткування, машин і механізмів // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.1. – С.145-148.
58. Давидович І.Є. Аспекти управління регіональною інноваційною діяльністю // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.14-24.
59. Давидович І.Є. Вдосконалення організаційних структур управління як запорука підвищення ефективності менеджменту // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.20-27.
60. Давидович І.Є. Інформаційне забезпечення системи контролінгу // Обліково-аналітичні системи суб'єктів господарської діяльності в Україні: Наук. зб. / За ред. В.С.Швеця. – Львів: Інтереко, 2005. – Спецвип. 15, ч. 2. – С. 116-122.
61. Давидович І.Є. Контролінг і ефективність господарювання // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1997. – Вип. 6. – С.23-25.
62. Давидович І.Є. Контролінг інвестиційних проектів // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.- практ. конф. / За ред. д.е.н., проф.Б.М. Литвина. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.77-91.
63. Давидович І.Є. Контролінг та інформаційне забезпечення // Проблеми економіки України. – Тернопіль: Карт - бланш, 2001. – Вип. 8. – С. 148-152.
64. Давыдович И.Е. Контроль, его роль и значение в современных условиях хозяйствования // Совершенствование учёта, анализа и контроля на предприятиях в

условиях полного хозяйственного расчёта: Тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. 28-30 нояб. 1988 г. – Москва, 1988. – С. 133-135.

65. Давыдович И.Е. Контроль самостоятельной работы студентов при изучении курса “Калькулирование себестоимости продукции в строительстве” // Методика преподавания учётных дисциплин: Тез. докл. и выступлений Всесоюз. науч.- практ. конф. 15-17 нояб. 1990 г. Ч.II. Методика преподавания калькуляции, отчётности, статистики. Разные вопросы методики преподавания. Методика преподавания ревизии и контроля. – Тернополь, 1990. – С. 117-119.

66. Давидович І.Є. Методи контролінгу і доцільність їх застосування у вітчизняній економіці // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.221-225.

67. Давидович І.Є. Методи обліку виробничих затрат та їх використання в контролінгу // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2000. - №5. – С.85-89.

68. Давыдович И.Е. Оперативный учёт и контроль материальных затрат в строительстве // Совершенствование организации и методов оперативного экономического анализа: (Тез. докл. и сообщ. Респ. науч. конф. 25-27 окт. 1983 г. – Тернополь, 1983. – С.312-314.

69. Давидович І.Є. Організація обліку виробничих затрат в умовах ринкових відносин // Організація бухгалтерського обліку, аналізу і контролю в умовах переходу до ринкової економіки: Тез. доп. наук.- практ. конф. – Тернопіль, 1993. – С.71-73.

70. Давидович І.Є. Проблеми нормування, обліку і контролю управлінських витрат // Збірник наукових праць за матеріалами міжнародної науково-практичної конференції ”Методологія економіко-статистичного дослідження в умовах ринку” / Відп. за вип.: П.Г. Вашків та ін. – Тернопіль, 1997. – С.87-88.

71. Давыдович И.Е. Проблемы учёта использования вторичных ресурсов и отходов в строительстве // Экономические проблемы внедрения ресурсосберегающих и

безотходных производств и вторичных ресурсов: Тез. докл. и выступлений Всесоюз. науч.-практ. конф. 21-23 мая 1987 г. Секция 1. Планирование, учёт и анализ использования вторичных ресурсов. – Донецк, 1987. – С.26-28.

72. Давыдович И.Е. Роль и значение контроля за использованием материалов в строительном производстве // Реализация целевой комплексной программы „Интенсификация-90” в народном хозяйстве области: (Тез. докл. и сообщ. обл. науч.-практ. конф. 28-29 марта 1988 г.). – Тернополь, 1988. – С. 69-70.

73. Давыдович І.Є. Управління витратами періоду // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 1. – С.53-62.

74. Давыдович І.Є. Управління витратами як напрям підвищення ефективності роботи підприємств і організацій // Економічні проблеми розвитку будівництва в Україні: (Зб. наук. пр. за матеріалами міжнар. наук.-практ. конф. 1-2 черв. 2001 р.). – Тернопіль: Екон. думка, 2001.- С.17-20.

75. Давыдович І.Є Управління матеріальними витратами – запорука підвищення ефективності господарювання // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 12, ч.2. – С.4-7.

76. Давыдович И.Е. Учёт собестоимости в строительных кооперативах // Новый хозяйственный механизм и проблемы бухгалтерского учёта: Тез. докл. обл. науч.-практ. конф. 25-27 апр. 1990 г. – Тернополь, 1990. – С.69-71.

77. Давыдович І.Є. Формування собівартості будівельно-монтажних робіт в умовах ринкової економіки // Методологія бухгалтерського обліку на підприємствах різних форм власності: Тез. доп. і виступів обл. наук.-практ. конф. 4-6 трав. 1992 р. – Тернопіль, 1992. – С.37-39.

78. Давыдович І.Є., Бугір М.К. Оперативний облік затрат на виробництво і калькулювання собівартості продукції в умовах ринку // Організація бухгалтерського

обліку, аналізу і контролю в умовах переходу до ринкової економіки: Тези доп. наук.-практ. конф. – Тернопіль, 1993. – С.103-104.

79. Давидович І.Є., Дейнека М.Ф. Проблеми обліку виробничих затрат та фінансових результатів в умовах ринкової економіки // Проблеми реформування бухгалтерського обліку в сучасних умовах господарювання: Матеріали міжвуз. наук.-практ. конф. 15-16 трав. 1997 р. – Львів, 1997. – С.87-91.

80. Давидович І., Дерій В. Факультет економіки і менеджменту інвестицій ТДЕУ у Помаранчевій революції та на виборах 2004 року // Лазарович М. Разом нас багато...: Тернопільський державний економічний університет у контексті Української помаранчевої революції. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – С.299-306.

81. Давыдович И.Е., Крупка Я.Д. Обслуживающие подразделения на внутренний хозрасчёт // Совершенствование учёта, контроля и анализа на предприятиях пищевой промышленности АПК: в условиях полного хозрасчёта и самофинансирования: Тез. докл. обл. науч.-практ. конф. 25-27 апр. 1989 г. – Тернополь, 1989. – С.95-97.

82. Давыдович И.Е., Мельник Р.А. Студенческое бюро экономического анализа в современных условиях хозяйствования // Совершенствование учёта, контроля и анализа на предприятиях в условиях полного хозяйственного расчёта: Тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. 28-30 нояб. 1988 г. Ч. II. Секция III. – М., 1988. – С.108-110.

83. Давыдович И.Е., Насинник З.А. Нормативный учёт в условиях внутрипостроечного хозрасчёта // Совершенствование бухгалтерского учёта в народном хозяйстве: Тез. докл. и выступлений Всесоюз. науч.-практ. конф. 22-24 мая 1986 г. Секция 2. Нормативный учёт в хозяйственном механизме. – Донецк: ИЭПАН УССР, 1986. – С. 121-123.

84. Давидович І.Є., Пушкар М.С. Внутрішній аудит: питання його організації та функціонування в Україні // Аудиторська діяльність в умовах становлення нових

економічних відносин в Україні: Матеріали Респ. наук.-практ. конф. 18-19 трав. 1995 р. – Львів:, 1995. – С.68-71.

85. Давыдович И.Е. и др. Некоторые аспекты учёта и анализа производственной деятельности бригад в условиях перестройки хозяйственного механизма / И.Е. Давыдович, З.В. Задорожный, Р.А. Мельник // Новый хозяйственный механизм и проблемы бухгалтерского учёта: Тез. докл. обл. науч.-практ. конф. 25-27 апр. 1990 г. – Тернополь, 1990. – С.63-65.

86. Давыдович И.Е. и др. Некоторые вопросы организации учёта в акционерных обществах в начальный период их становления / И.Е. Давыдович, Я.Д. Крупка, Р.А. Мельник // Социально-экономические проблемы перестройки: Материалы Респ. науч.-практ. конф. – Кривой Рог, 1991. – С.165-166.

87. Давидович І.Є. та ін. Облік нерухомого майна в умовах приватизації / І.Є.Давидович, Я.Д. Крупка, Р.О. Мельник // Облік та аналіз в умовах малого бізнесу: Тези доп. Респ. наук.-практ. конф. 24-25 берез. 1992. – К., 1992. – С. 72-73.

88. Дейнека М.Ф. До питання оцінки фінансового стану підприємств // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.3. – С.24-25.

89. Дейнека М.Ф. Критерії сегментації ринку будівельної продукції // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.99-106.

90. Дейнека М.Ф. Маркетинговий підхід до комплексної діагностики діяльності підприємства // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 1. – С.48-53.

91. Дейнека М.Ф. Особливості управління маркетинговою діяльністю у будівництві // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 2. – С.60-66.

92. Дейнека М.Ф. Оцінка фінансового стану підприємств в умовах ринкового механізму господарювання // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4. – С.51-52.
93. Дейнека М.Ф. Проблемні аспекти аналізу платоспроможності будівельно-монтажних організацій // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.177-181.
94. Дейнека М.Ф. Проблемні аспекти організації обліку і аналізу господарської діяльності // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2000. – №5. – С. 75-78.
95. Дейнека М.Ф. Проектний аналіз в управлінні інвестиційним процесом // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.52-60.
96. Дейнека М.Ф. Усиление контрольно-аналитических функций нормативного метода в управлении производством // Совершенствование бухгалтерского учёта в народном хозяйстве: Тез. докл. и выступлений всесоюз. науч.-практ. конф. 22-24 мая. Секция I. – Донецк, 1986. – С. 33.
97. Дейнека М.Ф. Учёт и оценка незавершенного производства в условиях совершенствования хозяйственного механизма // Хозрасчёт, финансы, кредит. – К: Вища шк., 1984. – Вип.26. – С.41-43.
98. Дейнека М.Ф. Учёт незавершенного производства и формирование себестоимости в машиностроении // Совершенствование учёта затрат и калькулирование себестоимости продукции в промышленности. – М.: ВЗФЭИ. – 1984. – Вып.39. – С.26-28.
99. Дейнека М.Ф., Задорожний З.В. До питання вивчення регіонального аналізу при підготовці економістів для муніципальних органів // Проблеми підготовки економістів для муніципальних органів управління в умовах формування ринкових відносин. – Тернопіль, 1991. – С.53-55

100. Дейнека М.Ф., Крупка Я.Д. Учёт работы строительных машин // Совершенствование учёта, контроля и статистической информации в выявлении и использовании резервов в народном хозяйстве. – К.: ВЗФЭИ, 1979. – С.26-27.
101. Дейнека М.Ф., Литвин Б.М. Использование счётноперфорационной техники и ЭВМ в управлении соревнованием в строительстве // Проблемы и практика применения ЭВМ в управлении социалистическим соревнованием. – Тернополь, 1977. – С.73-75.
102. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. Деякі аспекти організації економічного аналізу витрат виробництва // Тези доповідей міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 25-річчю кафедри економічного аналізу і 30-річчю інституту обліку і аудиту. – Тернопіль, 1996. – С.18-19.
103. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. До питання аудиту власного капіталу // Збірник наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції "Облік, аудит і аналіз: економічна база, стратегія, концепції", 28-29 трав. 2004 р. – Тернопіль, 2004. – С.70-74.
104. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. Нові підходи до організації обліку і аналізу господарської діяльності // Наукові записки: Зб. наук. пр. викл. і асп. каф. екон. аналізу ТАНГ. – Тернопіль, 2000. – С.16-17.
105. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. Окремі аспекти методики оцінки майнового стану підприємства // Удосконалення системи обліку, аналізу та аудиту як складової інформатизації суспільства: Зб. матеріалів міжнар. міжвуз. наук.-практ. конф. – Тернопіль – Мукачєво, 2004. – С.111-112.
106. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. Проблеми впровадження ресурсозберігаючих технологій у будівельному комплексі // Актуальні проблеми розвитку економіки України в перехідний період до ринку: Матеріали міжвуз. наук.-практ. конф. – Тернопіль, 1996. – Ч. 2. – С.99-100.

107. Дейнека М.Ф., Стельмах М.В. Щодо методики власного капіталу // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В.Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2002. - №13. – С.146-148.
108. Дейнека М.Ф., Фарион И.Д. Затраты на эксплуатацию грузового автотранспорта // Организация экономического анализа в строительстве. – К.: Будівельник, 1976. – С.51-53.
109. Дейнека М.Ф. и др. Совершенствование оценки качества строительной продукции / М.Ф. Дейнека, Б.М. Литвин, Ф.П. Якимов // Социально-экономические проблемы и практика управления качеством продукции в условиях научно-технического прогресса. – К.: ВЗФЭИ, 1980. – С.44-46.
110. Дейнека М.Ф. та ін. До питання вдосконалення інформаційної бази аналізу прибутку / М.Ф. Дейнека, М.В. Стельмах, І.Є. Давидович // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4. – С.49-51.
111. Корецький Б. Діагностика економічної безпеки суб'єктів господарювання в транзитивній економіці // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 15. – С.22-26.
112. Крисько Ж.Л. Маркетингова стратегія бізнес-планування як складова інвестиційного проекту // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.186-191.
113. Крупка Я.Д., Давыдович И.Е. Вопросы учёта ремонтов основных средств в новых условиях хозяйствования // Совершенствование учёта, контроля и анализа в современных условиях хозяйствования: Тез. докл. Респ. науч.-практ. конф. – Челябинск, 1990. – С.74-75.
114. Литвин Б.М. Деякі аспекти вдосконалення прогнозування, планування та аналізу праці в будівництві // Наукові записки. : Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу /

Терноп. акад. нар. госп-ва; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – Вип. 14. – С.10-13.

115. Литвин Б.М. Контроль за продолжительностью строительства и влияние её на себестоимость строительно-монтажных работ // Новости промышленного строительства: Реф. сб. – М.: ЦБНТИ Минпромстроя СССР, 1972. – С.33-38.

116. Литвин Б.М. Методичні аспекти аналізу фінансових результатів діяльності будівельно-монтажних організацій // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – Вип. 10, ч.2. – С.3-6.

117. Литвин Б.М. Опыт работы экономических лабораторий трестов // Экономика промышленного строительства: Реф. сб. – М.: ЦБНТИ Минпромстроя СССР, 1969. – Вып.3. – С. 65-70.

118. Литвин Б.М. Оцінка ефективності використання будівельної техніки та напрями її підвищення // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.1. – С.6-10.

119. Литвин Б.М. Оцінка ефективності використання будівельно-виробничого персоналу // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 16. – С. 217-220.

120. Литвин Б.М. Оцінка і конкурсний відбір інвестиційних проектів // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.6-17.

121. Литвин Б.М. Оцінка розвитку інвестиційно-будівельної діяльності в Україні // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.7-14.

122. Литвин Б.М. Оцінка стану інвестиційного процесу в Україні та напрямки його активізації // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.5-12.
123. Литвин Б.М. Проблеми ефективності будівельного виробництва в умовах переходу до ринкових відносин // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.9-13.
124. Литвин Б.М. Проблеми ефективності інвестицій будівельного комплексу // Економіка України на шляху до ринку. – Львів, 1993. – Вип. 24. – С.47-50.
125. Литвин Б.М. Резерви економії матеріальних ресурсів в системі будівельного комплексу // Проблеми становлення ринкової економіки. – Львів, 1994. – Вип. 25. – С.47– 50.
126. Литвин Б.М. Резерви економії матеріальних ресурсів в системі будівельного виробництва // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.5-19.
127. Литвин Б.М. Резерви підвищення ефективності будівельного виробництва // Проблеми радикальної економічної реформи. – Львів, 1991. – Вип.22. – С.67-69.
128. Литвин Б.М. Резервы повышения производительности труда в строительстве Украинской ССР // Сборник научных трудов. – М.: ВЗФИ, 1984. – Вып.42. – С.59-63.
129. Литвин Б.М., Микитюк П.П. Функціонально-вартісний аналіз в системі будівельного комплексу // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1992. – Вип.1. – С.71-73.
130. Литвин Б.М., Скочиляс С.М. Методологічні аспекти прогнозування продуктивності праці в будівництві // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4.– С.44-47.

131. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Экономический анализ в условиях перестройки хозяйственного механизма строительного комплекса // Совершенствование учёта, анализа и контроля в условиях полного хозяйственного расчёта: Материалы Всесоюз. науч.-практ. конф. – М.,1988. – С.36-37.
132. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Интенсификация – основной путь ускорения ввода производственных мощностей и повышения эффективности работы предприятия // НТП и интенсификация производства: Материалы науч.-практ. конф. – Донецк, 1988. – С.10-12.
133. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Основи методики аналізу в умовах ринку // Сучасний стан та проблеми розвитку економічної науки в Україні: Зб. наук. пр. – Тернопіль, 1993. – Вип.2. – С.34-36.
134. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Проблемы организации нормативного учёта затрат в строительстве // Совершенствование бухгалтерского учёта в народном хозяйстве: Материалы Всесоюз. науч.-практ. конф. – Донецк,1986. – С.88-89.
135. Литвин Б.М., Чорний Я.М. Управління виробничими затратами будівельно-монтажних організацій в умовах ринку // Проблеми економіки України. – Тернопіль,1992. – Вип.1 – С.47-50.
136. Литвин Б.М., Штефан З.Б. Методичні аспекти аналізу використання виробничого потенціалу будівельних фірм // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.170–174.
137. Литвин Б.М. и др. Совершенствование оценки качества строительной продукции / Б.М. Литвин, М.Ф. Дейнека, Ф.П. Якимов // В кн.: Социально-экономические проблемы и практика управления качеством продукции в условиях научно-технического прогресса. – Тернополь, 1980. – С. 109.
138. Лыхый С.Н. Бригадные формы организации труда ремонтного персонала на предприятиях промышленности строительных материалов УССР // Ремонт и

експлуатація обладнання: Аналит. инф. Сер.15. –М., 1990. – Вып.1. – С.37-47;
Бюлетень економічної роботи підприємств Минстройматериалов СССР. –М.,
1989. – №3. – С.44-45; 1990. – №5. – С.56-60.

139. Лихий С.М. Оцінка використання виробничого потенціалу підприємства в умовах недостатньої інвестиційної активності // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.62-70.

140. Лихий С.М. Передінвестиційне дослідження витрат і стратегія підготовки інвестиційного проекту // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.27-32.

141. Лихий С.М. Показники оцінки ефективності діяльності підприємства // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.90-95.

142. Лыхый С.Н. Расчёты производственных мощностей строительного-монтажных организаций // Сборник трудов ВНИИЭСМ. – М.,1988. – №3. – С.29-32.

143. Лыхый С.Н. Совершенствование расчёта производственной мощности строительного- монтажной организации // Научно-реферативный сборник. – М.: ВНИИЭСМ, 1987. – С.27-30.

144. Лихий С.М., Матвіїв М.Я. Сучасні підходи до визначення прибутковості в будівництві // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.43-45.

145. Маслій В., Питель С. Концептуальні підходи до класифікації інвестицій // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 15. – С.197-200.

146. Микитюк П.П. Аналіз фінансового стану будівельної фірми з використанням ПЕОМ // Наукові записки: Зб. наук. пр. викл. і асп. каф. екон. аналізу / Терноп. акад.

нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 1999. – С. 180-183.

147. Микитюк П.П. Бюджетні важелі активізації інноваційного процесу в Україні // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук-практ конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.72-77.

148. Микитюк П.П. Вдосконалення методики оцінки власного капіталу будівельної фірми // Придніпровський науковий вісник. – Дніпропетровськ: Наука і освіта, 1998. – №58(125). – С. 15-20.

149. Микитюк П.П. Вплив наявності і використання ресурсів підприємства на його фінансовий стан // Вісник соціально-економічних досліджень. – Одеса, 2000. – №7. – С. 308-313.

150. Микитюк П.П. Джерела фінансування капітальних вкладень // Проблеми економіки України: Зб. наук. пр. – Тернопіль, 1995. – №1. – С. 28-31.

151. Микитюк П.П. Застосування комп'ютерних програм при підготовці та аналізі бізнес-планів інвестиційних проектів // Економічні проблеми розвитку будівництва в Україні: Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – С. 33-36.

152. Микитюк П.П. Методи визначення ризику і вибору найменших ризикових варіантів інвестиційних і фінансових рішень // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 12, ч.1. – С. 183-186.

153. Микитюк П.П. Методологічні підходи до організації аналізу фінансового стану будівельної фірми // Ужгородський науковий вісник. Сер. Економіка. – Ужгород, 2000. – Вип.6. – С. 248-253.

154. Микитюк П.П. Особливості економічної оцінки ефективності інноваційних проектів // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-

ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.1. – С.133-137.

155. Микитюк П.П. Особливості оцінки ефективності інвестицій в іновації // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.23-30.

156. Микитюк П.П. Оцінка факторів впливу на фінансовий стан будівельної фірми // Наукові записки. – Тернопіль: Екон. думка, 2000. – С. 72-76.

157. Микитюк П.П. Перепони інноваційного розвитку економіки та шляхи їх подолання // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2005. – №18. – С.36-39.

158. Микитюк П.П. Принципи і методи аналізу інвестиційно-інноваційних проєктів // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.37-46.

159. Микитюк П.П. Проблеми інвестиційного процесу на регіональному рівні // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.30-34.

160. Микитюк П.П. Проблемні аспекти аналізу фінансового стану будівельних фірм, шляхи його поліпшення // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С. 185-186.

161. Микитюк П.П. Ринкова переорієнтація в системі будівельного комплексу України // Формування економічних відносин в умовах ринку: Зб. наук. пр. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С. 198-200.

162. Микитюк П.П. Розвиток інвестиційного процесу в системі будівельного комплексу України // Придніпровський науковий вісник. – Дніпропетровськ: Наука і освіта, 1998. – №58(125). – С. 32-36.

163. Микитюк П.П. Стратегія регіональної інноваційної політики // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Гол. ред. д-р екон. наук,

проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – Вип. 14. – С.62-65.

164. Насинник З.А. и др. Анализ динамики фондоотдачи на основе временных функций / З.А. Насинник, И.Е. Давыдович, И.А. Притула // Проблемы совершенствования финансово-кредитного механизма в структурных звеньях народного хозяйства: Тез. докл. Респ. науч. конф. 22-24 окт. 1986 г. – Одесса: ОИНХ, 1986. – С.125-126.

165. Некоторые вопросы оптимального размещения машиностроительного производства для удовлетворения потребностей в запасных частях и нестандартном оборудовании предприятий системы Минстройматериалов СССР / С.Н. Лыхый, Л.Л. Астанский, А.С. Рязинский, Н.П. Попова // Научно-реферативный сборник. – М.: ВНИИЭСМ, 1987. – Вып.3. – С.15-18.

166. Особенности организации учёта оплаты труда в условиях коллективного подряда (вторая модель хозрасчёта) / И.Е. Давыдович, З.В. Задорожный, Р.А. Мельник, О.С. Корж // Интенсификация производства – источник экономического роста: Сб. тез. науч.-практ. конф. – Ужгород, 1989. – С. 26-29.

167. Палка І.М. Аналіз впливу організаційно-економічних важелів на ефективність інвестиційної діяльності // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – 2005. – №18. – С. 255-257.

168. Палка І.М. Інвестиційно-інноваційні процеси в харчовій промисловості // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.226-231.

169. Палка І.М. Оцінка деяких підходів до визначення економічної сутності інвестицій // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.1. – С.175-177.

170. Палка І.М. Оцінка інвестиційного процесу на підприємствах харчової промисловості // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар.

госп-ва; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – Вип. 14. – С.176-178.

171. Починок Н.В. До питання фінансування інвестицій на оновлення основних фондів // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.325-331.

172. Пушкар М.С., Давидович І.Є. Управлінський облік: предмет і метод // Проблеми економіки України: Зб. наук. пр. – Тернопіль, 1995. – Вип. 4. – С. 23-25.

173. Скочиляс С.М. Інвестиційний процес як форма реалізації процесу інвестування // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.24-30.

174. Скочиляс С.М. Нові підходи до прогнозування і планування продуктивності праці // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.40-43.

175. Скочиляс С.М. Нові підходи до управління будівельно-виробничим персоналом // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 12, ч.2. – С.7-9.

176. Скочиляс С.М. Особливості розвитку лізингових проектів, відносин в Україні // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.91-99.

177. Скочиляс С.М. Особливості формування взаємовідносин в будівельно-інвестиційному комплексі // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.17-23.

178. Скочиляс С.М. Шляхи підвищення ефективності використання будівельно-виробничого персоналу // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і

менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.60-72.

179. Смиричинський А.В., Смиричинський В.В. Забезпечення виконання підрядних робіт за державні кошти на засадах логістики // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.137-144.

180. Сорока Т. До питання мотивації трудової діяльності будівельно-виробничого персоналу // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 15. – С.263-266.

181. Сорока Т.М. Технічні нововведення як фактор ресурсозбереження та підвищення інвестиційної привабливості підрядних організацій // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.182-186.

182. Стельмах М.В. Аналіз виробничих витрат по їх функціях // Організація бухгалтерського обліку, аналізу і контролю в умовах переходу до ринкової економіки: Матеріали наук.-практ. конф. – Тернопіль, 1993. – С.73-75.

183. Стельмах М.В. Аналіз і прогнозування прибутку в умовах ринку // Проблеми економіки України. - Тернопіль, 1993. – С.70-72.

184. Стельмах М.В. Аудиторські свідчення, їх класифікація та прийоми отримання // Аудиторська діяльність в умовах становлення економічних відносин в Україні: Матеріали респ. наук.-практ. конф. – Львів, 1995. – С.65-68.

185. Стельмах М.В. Витрати виробництва: суть і класифікація // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1997. – Вип.6. – С.22-23.

186. Стельмах М.В. До питання вдосконалення обліку виробничих затрат // Проблеми реформування бухгалтерського обліку в сучасних умовах господарювання: Матеріали мужвуз. наук.-практ. конф. – Львів, 1997. – С.54-55.

187. Стельмах М.В. До питання вдосконалення розрахунків за виконані роботи (послуги) // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – С. 16-18.
188. Стельмах М.В. Інвестиційна конкурентоспроможність та її оцінка на різних рівнях розгляду // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.46-52.
189. Стельмах М.В. Іноземні інвестиції як джерело фінансування структурної перебудови економіки України // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. / За ред. проф.Б.М. Литвина. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. - С.67-72.
190. Стельмах М.В. Класифікація виробничих затрат і її вдосконалення // Методологія бухгалтерського обліку в Україні: Матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль, 1993. – С.28-29.
191. Стельмах М.В. Нормативні витрати як основа прогнозного аналізу собівартості послуг будівельної техніки // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – Вип.10, ч.2. – С.55-56.
192. Стельмах М.В. Организационные мероприятия по внедрению нормативного метода учёта затрат // Вопросы методологии и организации внедрения нормативного метода учёта затрат и калькулирования себестоимости продукции в отраслях промышленности: Сб. науч.тр. – М.,1987. – Вып.48. – С.174-177.
193. Стельмах М.В. Основи методики аналізу в умовах ринку // Сучасний стан та проблеми розвитку економічної науки в Україні. – Тернопіль, 1993. – С.34-36.
194. Стельмах М.В. Оцінка доцільності інвестиційних рішень // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – С.13-15.

195. Стельмах М.В. Поняття затрат в мікроекономіці та їх класифікація // Становлення нової економічної системи в Україні: Матеріали міжнар. наук.- практ. конф. – Львів, 1994. – С.91-92.
196. Стельмах М.В. Поняття прибутку в мікроекономіці // Проблеми економіки України.– Тернопіль, 1995. – С.7-8.
197. Стельмах М.В. Совершенствование первичного учёта средств механизации в строительстве // Проблемы и перспективы учёта, контроля и анализа в новых формах хозяйствования: Материалы Всесоюз. науч.- практ. конф. – Самара, 1991. – С.64-70.
198. Стельмах М.В. Формування дивідендної політики підприємства // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.30-38.
199. Стельмах М.В. Формування раціональної структури капіталу підприємства // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.66-74.
200. Стельмах М.В. Щодо політики управління дебіторською заборгованістю підприємства // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2005. –№18. – С.240-242.
201. Стельмах М.В., Бенько І.Д. Деякі підходи до формування інформаційних потоків // Результати досліджень викладачів та наукових працівників у 1993 році: Матеріали наук. конф. – Тернопіль, 1995. – С.40-41.
202. Стельмах М.В., Бенько І.Д. До питання вдосконалення розрахунків за виконані роботи // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4. – С.16-18.
203. Стельмах М.В., Дейнека М.Ф. Аналіз і прогнозування прибутку в умовах ринку // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1993. – Вип.2. – С.70-72.
204. Стельмах М.В., Дейнека М.Ф. Аналітична оцінка залучення іноземних інвестицій в економіку України // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу /

Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 15. – С.212-214.

205. Стельмах М.В., Дейнека М.Ф. Звітна інформація та її якісні характеристики // Проблеми економіки України. – Тернопіль: Карт-бланш, 2001. – Вип.8. – С.120-121.

206. Стельмах М.В., Дейнека М.Ф. Щодо методики аналізу фінансової звітності // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.12,ч.2. – С.3-4.

207. Стельмах М.В., Дейнека М.Ф. Щодо політики управління реальними інвестиціями // Розвиток корпоративного управління в глобальному середовищі: Матеріали наук.-практ. конф. – Тернопіль, 2004. – С.275-278.

208. Стельмах М.В., Латишева О.В. Поняття прибутку в мікроекономіці // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. - Вип.3. – С.7-8.

209. Стельмах М.В., Стельмах Л.Б. Організаційні форми експлуатації будівельної техніки, їх становлення і вдосконалення // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.38-40.

210. Стельмах М.В. и др. Анализ и прогнозирование прибыли / М.В. Стельмах, П.Н. Денчук, М.Т. Щирба // Економіка: Пробл. теорії та практики: Зб. наук. пр. – Дніпропетровськ: Наука та освіта, 2000. – Вип. 23 – С. 23-33.

211. Стельмах М.В. и др. Анализ издержек по их функциям / М.В. Стельмах, П.Н. Денчук, М.Т. Щирба // Економіка: Пробл. теорії та практики: Зб. наук. пр. – Дніпропетровськ: Наука та освіта, 2000. – Вип. 32. – С. 40-51.

212. Стельмах М.В. і ін. Аналіз і прогнозування прибутку за методом “ витрати-обсяг-прибуток ” / М.В. Стельмах, М.Ф. Дейнека, Н.М. Баранчук // Збірник наукових праць за матеріалами міжнародної науково-практичної конференції “Методологія економіко-статистичного дослідження в умовах ринку” / Відп. за вип.: П.Г. Вашків та ін. – Тернопіль, 1997. – С.102-103.

213. Стельмах М.В. і ін. До питання вдосконалення розрахунків за виконані роботи (послуги) / М.В. Стельмах, І.Д. Бенько, О.В. Латишева // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4. – С.16-18.
214. Стельмах М.В. і ін. Оцінка доцільності інвестиційних рішень / М.В.Стельмах, М.І. Шинкарик, О.М. Кузів // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 1995. – Вип.4. – С.13-16.
215. Талаховська Т. Науково-технічний прогрес як основа підвищення ефективності будівельного виробництва // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль, 2004. – Вип.2. – С.100-108.
216. Талаховська Т.М. Організація стратегічного аналізу на підприємствах // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль, 2003. – Вип.1. – С.70-74.
217. Хаблюк Л.Р. Конкурентоспроможність в системі управління підприємством // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль, 2003. – Вип.1. – С.74-80.
218. Черничинець С.П. Аналіз нормативно-правового забезпечення функціонування ринку цінних паперів України // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.72-80.
219. Черничинець С.П. Вдосконалення методики обліку цінних паперів // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С.181-185.
220. Черничинець С.П. Взаємозв'язок цивільного і господарського кодексів у корпоративному управлінні // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.305-308.

221. Шимків Н.І. Методичні аспекти аналізу інвестиційної діяльності підприємства // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.261-264.
222. Шост І.М., Маслій В.В. Теоретичні аспекти проведення статистичного моніторингу в процесі формування інвестиційної стратегії на регіональному рівні // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.1. – С.91-93.
223. Язлюк Б. О. Ефективність реалізації інвестиційних проектів у світлотехнічній галузі // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.191-198.
224. Язлюк Б.О. Конкурентоспроможність інвестиційних проектів // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль, 2003. – Вип.1. – С.43-48.
225. Язлюк Б.О. Формування оптимального інвестиційно-інноваційного портфеля // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 16. – С. 204-208.
226. Язлюк Б.О. Формування фінансового забезпечення інвестиційних проектів у світлотехнічній галузі // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. держ. екон. ун-т; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – Вип. 15. – С.227-231.

Статті в журналах

227. Давыдович И.Е. Методике бухгалтерского учёта на персональных компьютерах и АРМ бухгалтера – больше внимания // Бух. учёт. – 1998. - №2. – С.51.
228. Давыдович И.Е. О внедрении нормативного метода в строительстве // Бух. учёт. – 1986. – №8. – С.53.
229. Давыдович И.Е. Об организации оперативного учёта и контроля материальных затрат в строительстве // Бух. учёт. – 1984. - №3. – С.39.
230. Давыдович И.Е. Об усилении роли контроля в современных условиях // Бух. учёт. – 1981. - №9. – С.59.
231. Давыдович И.Е. Обсуждение монографии проф. А.С.Наринского “Системный учёт качества в строительстве” // Бух. учёт. – 1981. - №9. – С.53.
232. Давыдович И.Е. Обсуждение учебного пособия И.А. Белобжецкого “Ревизия и контроль в промышленности” М.: Финансы и статистика, 1987 // Бух. учёт. – 1988. - №2. – С.61.
233. Давыдович І.Є. Оперативний контролінг та його роль в управлінні діяльністю підприємств і організацій // Вісн. Терноп. держ. екон. ун-ту. – 2006. – Вип.2. – С.85-96.
234. Давыдович І.Є. Організаційні аспекти впровадження контролінгу // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2004. – Вип.2. – С.48-57.
235. Давыдович И.Е. Организация учёта производственных затрат // Бух. учёт. – 1990. – №7. – С.29-32.
236. Давыдович І.Є. Управління матеріальними ресурсами // Економіка і ринок: Облік, аналіз, контроль. – 2000. – Вип.2. – С.62-67.
237. Давыдович И.Е. Читательская конференция сборника “Пищевая промышленность” // Пищ. пром-сть. – 1981. - №1. – С.59.

238. Давыдович И.Е. Шире внедряют нормативный метод учёта материальных затрат // Бух. учёт. – 1985. - №6. – С.7-10.
239. Давыдович И.Е. и др. Совершенствовать учёт капитальных вложений / И.Е. Давыдович, Р.А. Мельник, З.В. Задорожный // Бух. учёт. – 1987. – №10. – С. 42-43.
240. Иванов М.И., Давыдович И.С. Зміни в обліку // Сіл. буд-во. – 1984. – №10. – С.6.
241. Кізіма А.Я., Стельмах М.В. Методи прогнозування витрат підприємства // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1999. – Вип.6. – С.132-141.
242. Литвин Б.М. Анализ резервов снижения материалоемкости в строительстве // Бух. учёт. – 1986. - №6. – С.24-26.
243. Литвин Б.М. Аналитическая работа в производственном строительномонтажном объединении // Бух. учёт. – 1984. - №9. – С.8-10.
244. Литвин Б.М. Громадське бюро економічного аналізу в тресті // Економіка Рад. України. – 1969. - №5. – С.67-70.
245. Литвин Б.М. До питання про ціноутворення у будівництві // Економіка України. – 1975. - №8. – С.64-66.
246. Литвин Б.М. К вопросу об изучении ритмичности в строительстве // Вестн. статистики. – 1971. - №12. – С.52-60.
247. Литвин Б.М. Каким должен быть трест механизации // Механизация стр-ва. – 1970. - №10. – С.27-30.
248. Литвин Б.М. Методика бережливості // Сіл. буд-во. – 1984. - №12. – С.55-58.
249. Литвин Б.М. О механизации управленческих и учётно-вычислительных работ в строительстве // Вестн. статистики. – 1974. - №3. – С.51-52.
250. Литвин Б.М. Оценка эффективности хозяйственной деятельности строительномонтажных организаций // Пром. стр-во. – 1984. - №12. – С.61-65.
251. Литвин Б.М. Пути снижения накладных расходов // Экономика стр-ва. – 1972. - №11. – С.52-55.

252. Литвин Б.М. Резервы повышения рентабельности строительного производства // Пром. стр-во и инж. сооружения. – 1974. - №2. – С.44-49.
253. Литвин Б.М. Рецензия на монографию А.С. Наринского “ Системный учёт качества в строительстве ”(М.:Финансы и статистика, 1981.) // Бух. учёт. – 1981. - №9. – С.88-89.
254. Литвин Б.М. Рецензия на монографию М.П. Голика “Анализ влияния НТП на эффективность промышленного производства ”(М.: Финансы и статистика, 1987.) // Бух. учёт. – 1989. - №1. – С.93-95.
255. Литвин Б.М. Рецензия на учебник А.К. Марченко “ Бухгалтерский учёт в промышленности ” (Минск, Высшая школа, 1977) // Бух. учёт. – 1979. - №5. – С.91-92.
256. Литвин Б.М. Рецензия на учебное пособие А.Д. Шмигеля “ Организация бухгалтерского учёта и экономического контроля на предприятии ” // Бух. учёт. – 1975. - №1. – С.88-89.
257. Литвин Б.М. Рецензия на учебное пособие Белобжецкого И.А. “ Ревизия и контроль ” (М.: Финансы и статистика, 1986) // Бух. учёт. – 1987. - №12. – С.67-69.
258. Литвин Б.М. Роль оперативного экономического анализа // Экономика стр-ва. – 1979. - №1. – С.86-89.
259. Литвин Б.М. Совершенствование содержания журнала “ Бухгалтерский учёт ” // Бух. учёт. – 1981. - №9. – С.98-99.
260. Литвин Б.М. Совершенствование структуры и удешевление аппарата управления // Соц. труд. – 1974. - №4. – С.71-73.
261. Литвин Б.М. Совершенствовать учёт автоуслуг // Бух. учёт. – 1969. - №9. – С.34-37.
262. Литвин Б.М. Учёт брака в строительстве // Бух. учёт. – 1970. - №11. – С.11-13.
263. Литвин Б.М. Учёт и анализ сроков строительства // Бух. учёт. – 1985. - №1. – С.55-58.

264. Литвин Б.М. Что даёт объективная оценка выполненных работ // Экономика стр-ва. – 1970. - №10. – С.44-49.
265. Литвин Б.М., Капший Л.Г. Оборотные средства в строительстве // Деньги и кредит. – 1981. - №12. – С.71-73.
266. Литвин Б.М., Стельмах М.В. Анализ эффективности использования основных фондов в строительстве // Бух. учёт. – 1987. - №7. – С.21-22.
267. Литвин Б.М. и др. Анализ участковых и общестроительных накладных расходов при их раздельном учёте / Б.М. Литвин, М.Ф. Дейнека, В.Г. Терлецкий // Бух. учёт. – 1976. - №1. – С.49-50.
268. Медико-соціальні аспекти проблеми інтеграції України в Європейський Союз / О.Й. Бакалюк, І.Є. Давидович, С.І. Сміян та ін. // Вісн. соц. гігієни та орг. охорони здоров'я України. – 2006. – №3. – С. 16-20.
269. Микитюк П.П. Аналіз платоспроможності та ліквідності будівельної фірми // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2000. – Вип.11. – С. 170-173.
270. Микитюк П.П. Державні механізми стимулювання інноваційного розвитку економіки // Вісн. Терноп. держ. екон. ун-ту. – 2006. – Вип. 2. – С.68-76.
271. Микитюк П.П. До питання аналізу забезпеченості власним капіталом будівельних фірм // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1998. – Вип.4. – С. 91-94.
272. Микитюк П.П. Показники фінансового стану будівельної фірми // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2000. – Вип.9. – С. 253-257.
273. Микитюк П.П., Давидович І.Є. Формування інвестиційної стратегії фірми // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2002. – Вип. 7/2. – С.97-100.
274. Остапюк М.Я., Давидович И.Е. Обсуждение книги П.П. Новиченко и М.М. Рендухова “Учёт затрат на производство в промышленности” // Бух. учёт. – 1983. – №4. – С. 55.

275. Остапюк М.Я., Давидович И.Е. Обсуждение учебного пособия “Бухгалтерский учёт в промышленности и капитальном строительстве” под ред. П.П. Новиченко, М.: Финансы и статистика, 1983 // Бух. учёт. – 1984. – №7. – С. 56.
276. Пальчук В.П., Кузив М.С. Совершенствование контроля затрат в пивоваренной промышленности на основе нормативного метода // Фермент. и спирт. пром-сть. – 1981. – №3. – С.17-21.
277. Пушкарь М.С., Давыдович И.Е. Совершенствование аналитического учёта расходов на обслуживание и управление производством // Бух. учёт. – 1982. – №6. – С. 26-27.
278. Совершенствование учёта материальных ресурсов в пивоварённой промышленности / И.И. Зятковский, З.В. Гуцайлюк, М.С. Кузив, М.И. Шеремета // Пищ. пром-сть. – 1980. – №1. – С.19-21.
279. Стельмах М.В., Щирба М.Т. Аналіз витрат, обсягу послуг і прибутку будівельних управлінь механізації // Бух. облік і аудит. – 1996. - №12. – С.29-30.
280. Стельмах М.В., Щирба М.Т. Анализ себестоимости услуг // Світ бух. обліку. – 1998. - №4. – С.70-74.
281. Стельмах М.В. і ін. Управління капіталом будівельної фірми / М.В. Стельмах, М.І. Шинкарик, Л.Р. Хаблюк // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2001. – Вип.18. – С.23-25.

Кафедра обліку і аудиту в інвестиційній сфері

Монографії, підручники , посібники , брошури.

282. Академік Литвин Юрій Якович: вчений, педагог, організатор облікової науки в Україні / Упоряд. В.А. Дерій. – Тернопіль: Астон, 1999. – 198 с.
283. Бардаш С.В. та ін. Контроль і ревізія: Практикум / С.В. Бардаш, В.А. Дерій, Н.І. Петренко; За ред. проф. Ф.Ф. Бутинця. – Житомир: Б.в., 2000. – 384 с.
284. Бухгалтерський облік в умовах реформування економіки: Навч. посібник / Г.П. Журавель, З.В. Задорожний, Я.Д. Крупка та ін.; Київ. ін-т систем. досліджень, Терноп. акад. нар. госп-ва. – К.: Б.в., 1995. – 384 с.
285. Бухгалтерський облік за національними стандартами: Навч. посібник, нормат. забезпечення / Уклад.: Я.Д. Крупка та ін. – 4-те вид. доп. і перероб. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – 328 с.
286. Бухгалтерський облік за національними стандартами: Практ. посібник, нормат. забезпечення / Уклад.: Я.Д. Крупка та ін. – Тернопіль: Екон. думка, 2000. – 236 с.
287. Бухгалтерський облік у сільському господарстві: Підруч. для вузів / За ред. акад. Ю.Я. Литвина. – 2-ге вид., перероб. і доп. – Тернопіль: Чарівниця, 1995. – 824 с. - В.А. Дерій – співавт.
288. Бухгалтерський облік у сільському господарстві: Підруч. для вузів / За ред. проф. Ю.Я. Литвина. – К.: Вища шк., 1993. – 608 с. – В.А. Дерій – співавт.
289. Дерій В.А. Використовуючи чекову форму: (Буклет). – Тернопіль: Облполіграфвидав, 1986. – 4 с.

290. Дерій В.А. Контроль і ревізія в сільському господарстві. – Тернопіль: Джура, 2002. – 64 с.
291. Дерій В.А. Облік в зарубіжних країнах / Бучач. ін-т менеджменту і аудиту. – Бучач: Б.в., 2001. – 47 с.
292. Дерій В.А. Організація бухгалтерського обліку в підприємстві: Курс лекцій. – Тернопіль: Джура, 2003. – 92 с.
293. Дерій В.А. Програма та словник основних термінів з курсу “ Міжнародні бухгалтерські стандарти ”: (Для студ. III-IV курсів спец. 06.08. “ Бух. облік і аудит ” ДФН та ЗФН) / Терноп. ін-т нар. госп-ва. - Тернопіль: Б.в., 1994. – 38 с.
294. Дерій В.А., Кізима А.Я. Аудит. – Тернопіль: Джура, 2002. – 86 с.
295. Економіка підприємств АПК: Навч. посібник для вузів / За ред. проф. С.Л. Дусановського та ін. – Тернопіль: Кн-журн. Вид-во “Тернопіль”, 1997. – 260 с. – В.А. Дерій – співавт.
296. Задорожний З.В. Внутрішньогосподарський облік у будівництві: Моногр. – Тернопіль: Екон. думка, 2006. – 336 с.
297. Задорожний З.В., Лещишин Л.Г. Податковий облік: Навч. посібник. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – 287 с.
298. Задорожний З.В. і ін. Бухгалтерський облік: Практ. посібник, нормат. забезпечення / З.В. Задорожний, Я.Д. Крупка, Р.О. Мельник; Київ. ін-т змісту і методол., Терноп. акад. нар. госп-ва. – К.:Б.в., 1996. – 414 с.
299. Крупка Я.Д. Облік інвестицій: Моногр. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – 302 с.
300. Крупка Я.Д. Прогресивні методи оцінки та обліку інвестиційних ресурсів. – Тернопіль: Екон. думка, 2000. – 354 с.
301. Крупка Я.Д., Мельник Р.О. Бухгалтерська звітність: Практ. посібник бухгалтеру. – Тернопіль: Астон, 1994. – 85 с.

302. Крупка Я.Д. та ін. Бухгалтерський облік в будівництві: Навч. посібник / Я.Д. Крупка, З.В. Задорожний, Р.О. Мельник. – Тернопіль: ПП “Принтер-інформ”, 2004. – 514с.
303. Крупка Я.Д. та ін. Облік в будівництві: Підруч. / Я.Д. Крупка, З.В. Задорожний, Р.О. Мельник. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – 608 с.
304. Кузів М.С. Нормативный учёт производства в управлении предприятием. – Донецк: Ин-т экономики пром-ти АН УССР, 1976. – 18 с.
305. Лучко М.Р. та ін. Бухгалтерський облік в нових формах господарювання / М.Р. Лучко, В.А. Дерій, В.Р. Петрунько. – Тернопіль, 1995. – 50 с.
306. Мех Я.В. та ін. Облік, контроль і аналіз в умовах ринкових відносин: Навч. посібник / Я.В. Мех, Н.В. Сумкіна, В.А. Дерій. - К.:НМК ВО, 1992. – 122 с.
307. Організаційно-економічний механізм формування ринку в регіоні: - Тернопіль: Б.в., 1993. – 159 с. – В.А. Дерій – співавт.
308. Пушкарь М.С. и др. Совершенствование учёта труда и заработной платы / М.С. Пушкарь, М.С. Кузів, М.Я. Остапюк. – Донецк: Ин-т экономики пром-ти АН УССР, 1987. – 21 с.
309. Шляхи розвитку підприємництва в умовах ринку. – Тернопіль: Б.в., 1992. – 186 с. – В.А. Дерій – співавт.

Статті в збірниках

310. Волошин І.В. Особливості обліку інвестицій за методом участі в капіталі // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.231-236.
311. Волошин І.В. Проблеми оцінки фінансових інвестицій // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту

інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.101-108.

312. Дерій В.А. Аналіз та аудит ефективності переробки сільськогосподарської продукції // Оперативний аналіз в промисловості. – Тернопіль, 1996. – С. 58-61.

313. Дерій В.А. Аналіз чинників, що гальмують впровадження нормативного методу обліку та контролю в сільському господарстві // Методологія бухгалтерського обліку в Україні. – Тернопіль, 1993. – С.52-54.

314. Дерій В.А. Бухгалтерський облік в сільському господарстві: реформи і проблеми, що з нею пов'язані // Розвиток науки про бухгалтерський облік. – Житомир, 2000. - С.63-65.

315. Дерій В.А. Бухгалтерський облік землі в Україні та за кордоном // Соціально-економічні дослідження в перехідний період: Реформування земельних відносин як процес відродження українського села. – Львів: Ін-т регіон. дослід. НАН України, 2000. –Вип. XVIII. – С.443- 447.

316. Дерій В.А. Виробничо-економічні зв'язки в м'ясо-молочному підкомплексі // Підвищення ролі молодих вчених і спеціалістів у вдосконаленні економічного механізму господарювання. – Одеса: УПК УСГА, 1988. – С58-60. – (На рос. мові).

317. Дерій В.А. Внутрішньогосподарський (внутрішньофірмовий) контроль за витратами і доходами у рослинництві // Облік, аудит і аналіз: екон. база, стратегії, концепції: Зб. наук. пр. Міжнар. наук.-практ. конф. 28-29 трав. 2004 р. – Тернопіль, 2004. – С. 74-82.

318. Дерій В.А. Економічний контроль за витратами і доходами: суть та методика проведення // Удосконалення системи обліку, аналізу та аудиту як складової інформатизації суспільства: Зб. матеріалів Міжнар. міжвузів. наук.-практ. конф. 22-23 жовт. 2004 р. – Тернопіль – Мукачево, 2004. – С.113.

319. Дерій В.А. Контроль за обсягами та якістю реалізованої продукції сільського господарства // Проблеми економіки України. – Тернопіль, 2001. – Вип.8. – С.167-169.

320. Дерій В.А. Майно в оренді // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.222.
321. Дерій В.А. Меморіальний ордер // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.281.
322. Дерій В.А. Меморіально-ордерна форма обліку // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.281-282.
323. Дерій В.А. Мета, завдання і основні ознаки об’єктів обліку витрат та доходів підприємства // Організаційно-економічні інструменти розвитку інтеграційних процесів в агропромисловому виробництві. – Тернопіль, 2006. – С.56-59.
324. Дерій В.А. Метод участі в капіталі // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.340-341.
325. Дерій В.А. Методика і організація обліку та контролю за витратами діяльності будівельного підприємства // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи. – Тернопіль, 2005.– С.273-282.
326. Дерій В.А. Методика обліку надання послуг спільним малим підприємствам // Методологія бухгалтерського обліку на підприємствах різних форм власності. – Тернопіль, 1992. – С.10-11.
327. Дерій В.А. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 419-420.
328. Дерій В.А. Наукові основи бухгалтерського обліку в трактаті Луки Пачолі “Про рахунки і записи”: погляд через півтисячоліття” // Проблеми обліку, контролю і аналізу в підприємствах аграрного сектора економіки України. – Тернопіль: СМП “Інтермед-Віта”, 1994. – Вип.2. – С.3-6.
329. Дерій В.А. Неоплачений капітал // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.571.
330. Дерій В.А. Нереалізовані прибутки і збитки від внутрігрупових операцій //

Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С.573.

331. Дерій В.А. Нерозподілений прибуток // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 573.

332. Дерій В.А. Нормативи аудиту // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 594.

333. Дерій В.А. Норми аудиту // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 596-597.

334. Дерій В.А. Обачність у бухгалтерському обліку // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 603.

335. Дерій В.А. Об’єднання підприємств // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 604.

336. Дерій В.А. Обґрунтування шляхів впровадження міжнародних бухгалтерських стандартів в Україні // Сучасний стан і проблеми розвитку економічної науки в Україні: Зб. наук. пр. – Тернопіль: МП “Інфотер”, 1992. – С. 61-62.

337. Дерій В.А. Облік в тваринництві при орендному підряді // Поглиблення перебудови господарського механізму на сучасному етапі: теорія, досвід, проблеми. – Кривий Ріг, 1989. – С. 166-168. – (На рос. мові).

338. Дерій В.А. Оперативний контроль затрат і якості продукції в м’ясомолочному підкомплексі АПК // Удосконалення обліку, аналізу і контролю в умовах повного госпрозрахунку і самофінансування. – Мінськ, 1988. – С. 83-84. – (На рос. мові).

339. Дерій В.А. Операційний цикл // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 625.

340. Дерій В.А. Організація економічного контролю за витратами підприємства: аналіз та оцінка стану // Удосконалення інформаційного середовища прийняття рішень в обліку, аналізі та аудиті. – Мукачево, 2005. – С. 22-24.

341. Дерій В.А. Оцінка та проектування заповненості інформаційного поля управлінського обліку витрат на виробництво сільськогосподарської продукції (робіт, послуг) // Формування ринкової економіки: Зб. наук. пр. – К., 2003. – Спец. вип. Удосконалення економічної роботи на сільськогосподарських підприємствах в умовах перехідної економіки. – С. 382-384.
342. Дерій В.А. Паливно-мастильні матеріали // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 694.
343. Дерій В.А. Первісна (балансова) вартість // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 709.
344. Дерій В.А. Переоцінка // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 714.
345. Дерій В.А. Підзвітна особа // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 721.
346. Дерій В.А. Підзвітні суми // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 721.
347. Дерій В.А. Податок на додану вартість: особливості розрахунків та система обліку // Консультації з бухгалтерського обліку податків на додану вартість і прибутку (методика визначення сум податків, кореспонденція рахунків). – Тернопіль, 1997. – С. 85-87.
348. Дерій В.А. Позичкові кошти // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 783.
349. Дерій В.А. Принцип бухгалтерського обліку // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. – К.: Видав. центр “Академія”, 2001. – С. 68.
350. Дерій В.А. Про деякі аспекти контролю за використанням матеріально-виробничих запасів // Проблеми обліку, контролю і аналізу в підприємствах аграрного сектора економіки України. – Тернопіль, 1994. – Вип.1. – С 11-12.

351. Дерій В.А. Проблеми формування нової економічної думки в Україні // Сучасний стан і проблеми розвитку економічної науки в Україні: Зб. наук. пр. – Тернопіль: МП “Інфотер”, 1992. – С. 7-8.
352. Дерій В.А. Резерв наступних витрат і платежів // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 183.
353. Дерій В.А. Розвиток економічного контролю в сільському господарстві // Проблеми реформування економіки, обліку, контролю та аналізу підприємств: Наук. записки каф. бух. обліку і аудиту в с.-г. ТАНГ. – Тернопіль, 1999. – Вип.1. – С.121-124.
354. Дерій В.А. Роль обліку та контролю в забезпеченні ефективності підприємницької діяльності // Організація бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту діяльності об’єднань і підприємств в умовах переходу до ринкової економіки. – Тернопіль: ВО “Оріон”,1993. – С. 119-120.
355. Дерій В.А. Система підготовки та оплати праці науково-педагогічних кадрів вищої школи та необхідність її реформування // Сучасний стан і проблеми розвитку економічної науки в Україні: Зб. наук. праць. – Тернопіль, 1993. – Вип.2,ч.2. – С. 89–91.
356. Дерій В.А. Спеціальні фонди // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 441.
357. Дерій В.А. Сумнівний борг // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 524.
358. Дерій В.А. Устаткування // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 776.
359. Дерій В.А. Фінансові результати // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 821.
360. Дерій В.А. Цільове фінансування // Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.3. – К.: Видав. центр “Академія”, 2002. – С. 884.

361. Дерій В. “... Я Вас і Україну так любив...” // “Доля моя з Україною злита.” Володимир Вихрущ: Бібліогр. покажч. літ. / Ред.-упоряд. О. Фецьо. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – С. 6-9.
362. Дерій В.А., Ведашенко Н.М. Основні напрямки зовнішньоекономічної діяльності України в аграрній сфері // Вісник Київського університету. Міжнародні відносини. – К.,1997. – С. 74.
363. Дерій В.А., Ібрагімов М.Р. Забезпечити контроль за використанням будівельних матеріалів і техніки // Сучасний стан і проблеми розвитку економічної науки в Україні. – Вип.1,ч.1.– Тернопіль: СМП “Інфотер”, 1993. – С. 32-34.
364. Дерій В.А., Кіндрат П.В. Ефективність роботи спеціалізованого тресту в умовах роздержавлення власності // Основні напрямки розвитку народного господарства в період переходу до ринкової економіки. – Тернопіль,1991. – С. 44-45.
365. Дерій В.А., Литвин Ю.Я. Першочергові завдання по налагодженню обліку і контролю // Методологія бухгалтерського обліку на підприємствах різних форм власності. – Тернопіль,1992. – С. 3-4.
366. Дерій В.А., Палюх М.С. Ефективність використання робочого часу в сільськогосподарських підприємствах та її відображення в обліку (тези) // Підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва в умовах його переведення на інтенсивний шлях розвитку. Кн. 3. – Житомир,1985. – С.96-98. - (На рос. мові).
367. Дерій В.А., Римар Г.А. Мінімізація витрат підприємства в умовах функціонування системи контролінгу // Збірник наукових праць кафедри обліку і контролінгу в промисловості. – Тернопіль, 2005. – Вип.10. – С. 42-50.
368. Дерій В.А., Рожелюк В.М. Бухгалтерський облік та економічний контроль земельних ресурсів в умовах реформування аграрної економіки // Проблеми економіки агропромислового комплексу і формування його кадрового потенціалу. – К. – Т.1. – С. 447-450.

369. Дерій В.А., Рожелюк В.М. Напрямки поліпшення обліку реалізації продукції (товарів, послуг) в сільському господарстві // Розвиток економічної науки в Україні та викладання економічних дисциплін. – Херсон, 1996. – С. 67.
370. Дерій В.А., Рожелюк В.М. Оперативний аналіз переробки м'ясо-молочної продукції в місцях її виробництва // Проблеми економіки України. – Тернопіль: МП “Меркурій”, 1995. – Вип. 4. – С. 58-61.
371. Дерій В.А., Стекольников В.Ю. Поліпшувати організацію обліку та контролю в тваринництві // Удосконалення обліку, статистики і контролю в народному господарстві. – К.: Держкомстат УРСР, 1988. – С.231-232. – (На рос. мові).
372. Дерій В.А., Сумкіна Н.В. Організація підготовки кадрів для міських відділів державної статистики // Проблеми підготовки економістів для муніципальних органів в умовах формування ринкової економіки. – Тернопіль, 1991. – С.51-52.
373. Дерій В.А., Сумкіна Н.В. Проблеми розвитку територіальних АПК в умовах переходу до ринкових стосунків // Територіальні аспекти переходу до ринкової економіки. – Ростов-на-Дону, 1991. – С. 81-82.
374. Дерій В.А., Фліссак Л.М. Питання організації обліку та контролю товарно-матеріальних цінностей в умовах орендного підряду // Сучасні проблеми фінансово-кредитних відносин та методологічні питання перебудови навчального процесу. – Іркутськ, 1990. – С. 22-24. – (На рос. мові).
375. Задорожний З.В. Деякі питання нормативної бази обліку та аналізу // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – Вип. 10, ч.1. – С.54-55.
376. Задорожний З.В. Облік фінансових витрат та доходів в будівництві // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2001. – Вип. 9. – С. 46-47.

377. Задорожний З.В. Проблеми обліку амортизації необоротних активів // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2002. – №11. – С.156-158.
378. Задорожний З.В. Проблеми обліку валових витрат в будівництві // Формування ринкових відносин в системі будівельного комплексу України. – Тернопіль: Екон. думка, 1998. – С. 146-148.
379. Задорожний З.В. Проблеми обліку витрат по утриманню та експлуатації будівельної техніки // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2000. – №6. – С.121-123.
380. Задорожний З.В. Проблеми обліку інвестиційної діяльності // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С. 51-53.
381. Задорожний З.В. Проблеми обліку інших витрат операційної діяльності // Науковий вісник Чернівецького університету: Зб. наук. пр. з економіки. — Чернівці: Рута, 2001. – Вип. 1/13. – С. 93-95.
382. Задорожний З.В. Проблеми обліку інших операційних доходів // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2001. – №7. – С. 164-166.
383. Задорожний З.В. Проблемні аспекти класифікації витрат // Формування ринкової економіки в Україні: Наук. зб. Львів. нац. ун-ту ім. І. Франка. – 2002. – №11. – С. 246-253.
384. Задорожний З.В. Управлінський облік доходів від іншої звичайної діяльності та надзвичайних подій в будівництві // Формування ринкової економіки в Україні: Наук. зб. Львів. нац. ун-ту ім. І. Франка. – Львів, 2005. – Спецвип. 15, ч.2. – С. 16-22.
385. Задорожний З.В., Башуцька С. Проблеми обліку капітальних інвестицій // Вісник східноукраїнського національного університету ім. В. Даля. – Луганськ, 2002. – №2(48). – С. 46-49.

386. Кватирка П. Проблеми обліку дебіторської заборгованості // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Гол. ред. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2005. – Вип. 14. – С.134-136.
387. Костецький І.І. та ін. Методика калькуляції собівартості сільськогосподарської продукції із врахуванням її якості / І.І. Костецький, М.С. Палюх, В.А. Дерій // Новий господарський механізм і проблеми бухгалтерського обліку. – Тернопіль, 1990. – С. 78-79. – (На рос. мові).
388. Костецький І.І. та ін. Організація виробництва та обліку в фермерських господарствах / І.І. Костецький, М.С. Палюх, В.А. Дерій // Проблеми і перспективи обліку, контролю та економічного аналізу в нових формах господарювання. – Самара: КПІ, 1991. – (На рос. мові).
389. Костецький І.І. та ін. Організація економічного аналізу на підприємствах АПК в умовах ринку / І.І. Костецький, М.С. Палюх, В.А. Дерій // Облік та аналіз в умовах малого бізнесу. – К.: Знання, 1982. – С.25-27.
390. Крупка Я.Д. Про методи оцінки майна у бухгалтерському обліку // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – 2002. – №12. – С. 230-232.
391. Крупка Я.Д. Проблеми інформаційного забезпечення інвестиційної діяльності на підприємстві // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.18-22.
392. Лещин Л. Проблеми обліку основних засобів // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.174-184.
393. Лисий Г.А. та ін. Удосконалення оперативного аналізу виробництва продукції тваринництва / Г.А. Лисий, М.С. Палюх, В.А. Дерій // Удосконалення організації і методів оперативного аналізу. – Тернопіль, 1983. – С. 248-249. – (На рос. мові).

394. Мельник Р.О. Деякі аспекти формування системи аудиту в Україні // Вісник Хмельницького національного університету. – 2005. - №4. – С. 95-97.
395. Мельник Р.О., Дерій В.А. Обліково-аналітична система неприбуткових організацій (благодійних фондів) // Формування ринкової економіки в Україні. – Львів, 2005. – Спецвип.15, ч.2. Обліково-аналітичні системи суб'єктів господарської діяльності в Україні. – Львів, 2005. – С. 266-268.
396. Омецінська І.Я. Поділ зобов'язань та відображення їх у балансі // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.342-348.
397. Омецінська І.Я. Забезпечення: порядок визнання та відображення у балансі // Наукові записки: Зб. наук. пр. фак. економіки і менеджменту інвестицій / Терноп. нац. екон. ун-т; Гол. ред. Б.М. Литвин. – Тернопіль: Б.в., 2006. – Вип. 1. – С.121-128.
398. Палюх М.С., Дерій В.А. Ефективність використання робочого часу в сільськогосподарських підприємствах та її відображення в обліку // Підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва в умовах його переведення на інтенсивний шлях розвитку. – Житомир, 1985. – Кн.3. – С. 96-98. – (На рос. мові).
399. Палюх М.С. та ін. Оптимізувати План рахунків бухгалтерського обліку / М.С. Палюх, П.Я. Хомин, В.А. Дерій // Сучасний стан і проблеми розвитку економічної науки в Україні. – Тернопіль: СМП “Інфотер”, 1993. – Вип.1, ч.1. – С. 21-25.
400. Римар Г.А. Виробничі витрати як економічна категорія та об'єкт обліку // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.312-318.
401. Римар Г.А. Витрати: поняття та класифікація // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.148-155.
402. Римар Г.А. Деякі аспекти формування доходів, витрат та кінцевих фінансових

результатів // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип.1. – С.80-86.

403. Римар Г.А. Деякі питання обліку доходів за будівельними контрактами // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2003. – Вип. 12, ч.2. – С.41-43.

404. Римар Г.А. Економічна сутність і класифікація витрат // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер.Економіка. – 2004. – №17. – С.215-218.

405. Римар Г.А. Суть витрат виробництва та особливості їх формування у будівництві // Наукові записки: Зб. наук. пр. каф. екон. аналізу / Терноп. акад. нар. госп-ва; Відп. за вип. д-р екон. наук, проф. С.І. Шкарабан. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип. 13, ч.2. – С.94-96.

406. Римар Г.А., Бабій В. Облік витрат діяльності в системі контролінгу // Наукові записки Тернопільського державного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – 2002. – №13. – С.139-141.

407. Скирпан О.П., Дерій В.А. Особливості організації бухгалтерського обліку у селянських (фермерських) господарствах // Проблеми економіки України. – Тернопіль: МП “Меркурій”, 1992. – Вип.1. – С. 59-62.

408. Стець В.М. Облік земельних ділянок несільськогосподарського призначення підприємствами України // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка. Сер. Економіка. – Тернопіль, 2004. – Вип.17. – С.197-203.

409. Стець В.М. Окремі аспекти обліку обов’язкових утримань із заробітної плати // Ефективність інвестиційного процесу в Україні: стан, проблеми і перспективи: Зб. матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2005. – С.308-312.

410. Стець В.М. Особливості обліку зобов'язань по розрахунках з бюджетом за придбаними чи взятими в оренду земельними ділянками // Формування ринкової економіки в Україні: Наук. зб. – Спецвип.15, ч.2.Обліково-аналітичні системи суб'єктів господарської діяльності в Україні. – Львів: Львів. нац. ун-т ім. І. Франка, 2005. – С.695-700.
411. Стець В.М. Проблеми бухгалтерського обліку земельних ділянок на підприємствах України // Удосконалення системи обліку, аналізу та аудиту як складової інформатизації суспільства: Зб. матеріалів міжнар. міжвуз. наук.- практ. конф. – Тернопіль – Мукачево, 2004. – С. 347-350.
412. Стець В.М. Роль внутрішнього аудиту при переході країни до ринкової економіки // Збірник наукових праць професорсько-викладацького складу інституту економіки і менеджменту інвестицій. – Тернопіль: Екон. думка, 2004. – Вип.2. – С.160-163.
413. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Контроль за наявністю та використанням земельних ресурсів при переході до ринку // АПК: ринкові стосунки, приватизація, форми господарювання. – Ставрополь, 1991. – С. 113-114.
414. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Організація обліку в акціонерному товаристві // Соціально-економічні проблеми перебудови. – Кривий Ріг, 1991. – С. 129-130.
415. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Організація підготовки кадрів для міських відділів державної статистики // Проблеми підготовки економістів для муніципальних органів в умовах формування ринкової економіки. – Тернопіль, 1991. – С. 51-52.
416. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Оцінка і ефективність використання землі // Екологічні проблеми аграрного виробництва. – Дніпропетровськ: Б.в., 1992. – С.68. – (На рос мові).
417. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Питання становлення малого бізнесу на селі // Ринкові перетворення аграрного виробництва: реформування стосунків власності, форм

господарювання і економічного механізму їх функціонування. – Дніпропетровськ, 1992. – С. 64. – (На рос. мові).

418. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Проблеми розвитку територіальних АПК в умовах переходу до ринкових стосунків // Територіальні аспекти переходу до ринкової економіки. – Ростов-на-Дону, 1991. – С. 81-82.

419. Сумкіна Н.В., Дерій В.А. Прогнозування наслідків роздержавлення власності в сільській місцевості // Проблеми роздержавлення власності та їх реалізація в умовах ринкової економіки. – Тернопіль, 1991. – С. 92-94.

420. Фліссак Л.М., Дерій В.А. Питання організації обліку та контролю товарно-матеріальних цінностей в умовах орендного підряду // Сучасні проблеми фінансово-кредитних відносин та методологічні питання перебудови навчального процесу. – Іркутськ, 1990. – С. 22-24.

Статті в журналах

421. Дерій В.А. Без етики нема професіоналізму // Бух. облік і аудит. – 1994. - №11. – С.16.

422. Дерій В.А. Великі вигоди малої промисловості // Діло. – 1994. - №33-34. – С.5.

423. Дерій В.А. Види і форми економічного контролю // Діло. – 1994. - №71. – С.5.

424. Дерій В.А. Деякі питання теорії та практики економічного контролю в сільськогосподарських підприємствах // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1999. – Вип.12. – С.78-80. – Спецвип.

425. Дерій В.А. Елементи методу обліку // Діло. – 1994. - №51. – С.5.

426. Дерій В.А. З погляду фінансиста // Літ. Україна. – 1999. – 25 листоп. – С. 3.

427. Дерій В.А. Історія обліку з праісторичних часів до сьогодення // Бух. облік і аудит. - 2003. - №2. – С.63. – Рец. на кн.: Бутинець Ф.Ф. Історія бухгалтерського

- обліку: В 2-х ч. – 2-ге вид., доп. і перероб. – Житомир, 2001. – Ч.1. – 512 с.
428. Дерій В.А. Класифікація бухгалтерських документів // Діло. – 1994. - №50. – С.4.
429. Дерій В.А. Контролінг – новий напрям в українській економічній науці // Світ бух. обліку. – 1998. - №5. – С.80. – Рец. на кн.: Пушкар М.С. Контролінг. – Тернопіль: Б.в., 1997. – 146 с.
430. Дерій В.А. Лука Пачолі – вчений, математик, викладач // Діло. – 1994. - №69. – С.9.
431. Дерій В.А. Методика і організація економічного контролю у приватно-орендних сільськогосподарських підприємствах // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2001. – Вип.13. – С.60-62.
432. Дерій В.А. Методика розрахунку чистої заробітної плати залучених осіб – сумісників та її відображення в системі обліку // Світ бух. обліку. – 1998. - №10. – С.69-70.
433. Дерій В.А. Міжнародні стандарти фінансової звітності // Світ бух. обліку. – 1997. – №2. – С.73-74; №4. – С.66-69; №5. – С.74-77.
434. Дерій В.А. Мова ділових документів теж має бути літературною // Діло. – 1993. – №69. – С.11.
435. Дерій В.А. Нам потрібні міжнародні бухгалтерські стандарти (МБС) // Діло. – 1994. - №73-75. – С.5;11.
436. Дерій В.А. Облік податків у сільгосппідприємствах різних форм власності // Діло.– 1995. – №57. – С.6.
437. Дерій В.А. Облік у селянських(фермерських) господарствах потребує спрощених реєстрів // Світ бух. обліку. – 1998. – №4. – С.13-20.
438. Дерій В.А. План рахунків має влаштувати теоретиків і практиків // Бух. облік і аудит. – 1994. – №8. – С.11-12.
439. Дерій В.А. Проблеми і напрямки реформування обліку та аудиту в Україні // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1991. – Вип.1. – С.66-72.
440. Дерій В.А. Ринкові механізми – вороги гіперінфляції // Діло. – 1996. – №50. – С.12.

441. Дерій В.А. Розрахунки – чеками // АПК: наука, техніка, практика. – 1990. – №1. – С.22-23.
442. Дерій В.А. “Стандарт-кост” по-українськи // Діло. – 1994. – №6. – С.4.
443. Дерій В.А. Та не пішов би ти у фермери... // Діло. – 1993. – №37. – С.7.
444. Дерій В.А. Талант вченого й організатора облікової науки // Світ бух. обліку. – 1997. – №6. – С.68-70.
445. Дерій В.А. Типи змін в балансі // Діло. – 1994. – №61. – С.7
446. Дерій В.А. Шляхи оптимізації обліку в селянських (фермерських) господарствах // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1998. – Вип.4. – С.87-90.
447. Дерій В.А. Як виправити бухгалтерську помилку // Діло. – 1994. – №68. – С.6.
448. Дерій В.А. Як впровадити МБС в Україні? // Діло. – 1994. – №20. – С.5.
449. Дерій В.А., Краснов С.А. Кредит та розвиток економіки АПК // Деньги и кредит. – 1988. – №10. – С.42-44.
450. Дерій В.А., Рожелюк В.М. Організаційно-технологічні особливості молокопереробного виробництва та облік витрат // Економіка АПК. – 2000. – №1. – С.61-68.
451. Дусановський С.Л., Дерій В.А. Аграрний сектор суверенної України: проблеми, рекомендації // Тернопіль. – 1993. – №4. – С.46-49.
452. Задорожний З.В. Відмінні ознаки управлінського і фінансового обліку // Вісн. Хмельн. нац. ун-ту. – 2005. – Т.2, ч.2. – С. 91-94.
453. Задорожний З.В. Деякі особливості обліку та фінансової звітності будівельних організацій // Баланс. – 2003. – 22 квіт. (№ 17). – С.34-39.
454. Задорожний З.В. Досконалий облік – запорука успішного маркетингу // Маркетинг: теорія і практика. – 2000. – Т.2. – С. 138-139.
455. Задорожний З.В. Класифікація витрат управлінського обліку в будівництві // Вісн. Житом. інж.-технолог. ін-ту. – 2002. – №21. – С. 102-108. .
456. Задорожний З.В. Матеріальні витрати в будівництві: проблеми управлінського обліку // Баланс. – 2004. – 21 верес. (№ 38). – С.46-50.

457. Задорожний З.В. Методичне забезпечення обліку витрат в будівництві // Баланс. – 2002. – №34. – С. 33-38.
458. Задорожний З.В. Методичні підходи до класифікації доходів будівельних організацій // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2003. – Вип. 4. – С. 77-85.
459. Задорожний З.В. Об учёте затрат в новых условиях хозяйствования // Бух. учёт. – 1991. – №2. – С. 55-57.
460. Задорожний З.В. Облік витрат за будівельними контрактами // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2002. – Вип. 3. – С.174-175.
461. Задорожний З.В. Облік загальновиробничих витрат у будівництві за національними стандартами // Вісн. Київ. нац. ун-ту ім. Т.Шевченка. – 2001. – Вип. 52. – С. 21-25.
462. Задорожний З.В. Облік інших витрат і доходів звичайної діяльності // Бух. облік і аудит. – 2001. – № 6. – С. 20-23.
463. Задорожний З.В. Облік інших прямих витрат у будівництві // Бух. облік і аудит. – 2003. – № 11. – С. 39-44.
464. Задорожний З.В. Облік надзвичайних витрат і доходів // Бух. облік і аудит. – 2002. – № 1. – С. 54-58.
465. Задорожний З.В. Проблеми бухгалтерського обліку в будівництві // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2001. – Вип. 18. – С. 71-73.
466. Задорожний З.В. Проблеми внутрішньогосподарського обліку в будівництві // Вісн. східноукр. нац. ун-ту ім. В. Даля. – 2001. – №12. – С. 87-95.
467. Задорожний З.В. Проблеми обліку валових витрат і собівартості продукції в будівництві // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2000. – Вип.11. – С. 130-133.
468. Задорожний З.В. Проблеми обліку витрат на виконання некапітальних робіт // Бух. облік і аудит. – 2001. – № 6. – С. 27-31.
469. Задорожний З.В. Проблеми обліку витрат на збут в будівництві // Вісн. технол. ун-ту “Поділля”. – 2001. – №1, ч.2. – С. 119-120.

470. Задорожний З.В. Проблеми обліку за новими регістрами // Регіон. перспективи. – 2001. – №2-3. – С. 65-66.
471. Задорожний З.В. Проблеми обліку загальновиробничих витрат в будівництві // Вісн. Житом. інж.-технол. ін-ту. Сер. Екон. науки. – 2001. – №14. – С. 126-130.
472. Задорожний З.В. Проблеми обліку окремих капітальних витрат // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2003. – Вип.1. – С.118-121.
473. Задорожний З.В. Проблеми обліку основних засобів і капітальних інвестицій // Бух. облік і аудит. – 2002. – № 7. – С. 18-22.
474. Задорожний З.В. Проблеми управлінського обліку витрат на оплату праці в будівництві // Бух. облік і аудит. – 2004. – № 10. – С. 37-42.
475. Задорожний З.В. Проблемні аспекти проекту нового Плану рахунків // Бух. облік і аудит. – 1999. – № 10. – С. 11-12.
476. Задорожний З.В. Проблемні питання законодавчої і нормативної бази бухгалтерського обліку // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 1999. – Вип.12. – С. 23-24.
477. Задорожний З.В. Реформування нормативної бази бухгалтерського обліку в будівництві // Баланс. – 2000. – Черв. – С. 37-38.
478. Задорожний З.В. Реформування планової і нормативної бази бухгалтерського обліку в будівництві // Вісн. технол. ун-ту “Поділля”. – 2000. – №8. – С. 32-33.
479. Задорожний З.В. Стан бухгалтерського обліку в Україні і його майбутнє // Вісн. Житом. держ. технол. ун-ту. – 2003. – №2. – С. 262-265.
480. Задорожний З.В. Техніко-економічні особливості будівництва і їх вплив на організацію обліку // Вісн. Житом. інж.- технол. ін-ту. Сер. Екон. науки. – 2002. – Вип.20. – С. 89-97.
481. Задорожний З.В. Управлінський облік витрат від іншої звичайної діяльності // Вісн. східноукр. нац. ун-ту ім. В. Даля. – 2004. – №10, ч.2. – С. 61-70.
482. Задорожний З.В. Управлінський облік витрат періоду операційної діяльності // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2004. – Вип.3. – С. 185-197.

483. Задорожний З.В. Управлінський облік доходів від операційної діяльності будівельних підприємств // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2005. – Вип.2. – С. 202-212.
484. Задорожний З.В. Управлінський облік фінансових результатів у будівництві // Бух. облік і аудит. – 2006. - №12. – С.26-32.
485. Задорожний З.В. Шляхи зближення бухгалтерського управлінського та податкового обліку в будівництві // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2001. – Вип. 12. – С.101-104.
486. Задорожний З.В., Крупка Я.Д. Совершенствование учёта основных средств и капитальных вложений // Бух. учёт. – 1993. – №2. – С. 41.
487. Крупка Я.Д. Переваги і недоліки оцінки ефективності роботи підприємства за грошовими потоками // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2003. – Вип.1. – С. 108-112.
488. Крупка Я.Д. Про новий порядок нарахування амортизації: проблеми, коментарі, пропозиції // Економіка, політика, право. – 1997. – №3. – С. 6-7.
489. Крупка Я.Д. Про основні ідеї реформування економіки // Економіка, політика, право. – 1997. – №4. – С. 4-5.
490. Крупка Я.Д., Дерій В.А. Рецензія на монографію Ю.А. Вериги, С.М. Деньги “Еккаутинг ефективності вкладення капіталу в торговельну сферу. Ч.1 Теоретичні аспекти еккаутингу ” (Полтава,2002. – 355 с.) // Бух. облік і аудит. – 2003. – №10. – С. 64-65.
491. Курило П.М., Кузів М.С. Нормативний облік на підприємствах хлібопекарської промисловості // Харч. пром-сть. – 1974. – №2. – С. 25-29.
492. Стець В.М. Деякі аспекти відображення вартості земельних ділянок у плані рахунків та фінансовій звітності // Вісн. Хмельн. нац. ун-ту. – 2005. – №4. – Т.2,ч.2. – С.190-195.
493. Шарко І. Критерії визнання та класифікація зобов'язань за національними стандартами // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2004. – Вип.3. – С.197-205.

Кафедра безпеки життєдіяльності людини

Монографії, підручники, посібники, брошури

494. Безпека життєдіяльності: Навч.-метод. посібник / С.В. Лукащук-Федик, А.Г. Заячківський, М.В. Якобчук, П.В. Кашуба. – Тернопіль: ТДЕУ, 2005. – 127 с.
495. Виробничий, побутовий і дорожньо-транспортний травматизм / О.В. Бойко, Г.Б. Курко, А.Г. Заячківський, З.І. Луй. – Тернопіль, 2003. – 28 с.
496. Заячківський А.Г., Якобчук М.В. Безпека життєдіяльності. – Тернопіль, 2002. – 70 с.
497. Лукащук-Федик С.В. Основи статевого виховання: Навч.-метод. матеріали. – Тернопіль, 2001. – 62 с.
498. Лукащук-Федик С.В. Репродуктивна культура особистості: (Навч. посібник). – Тернопіль: Астон, 2004. – 176 с.
499. Луй З.І. Медико-соціальні основи здоров'я: Навч. посібник. – Тернопіль: Б.в., 2005. – 208 с.
500. Основи репродуктивної поведінки молоді: Навч. посібник для студентів денної форми навчання / Уклад. С.В. Лукащук-Федик. – Тернопіль, 2002. – 80 с.
501. Проблеми сексуальної та репродуктивної поведінки молоді / Уклад. С.В. Лукащук-Федик. – Тернопіль, 2005. – 98 с.
502. Русенко Я.Г. Терміни і поняття з безпеки життєдіяльності людини з основами медичних знань: Довід.-слов. – Тернопіль: Принтер-інформ, 2006. – 160 с.

Статті в збірниках

503. Бадюк Р.А. Епідеміологічний аналіз демографічних наслідків радіоактивного опромінення населення на радіаційно забруднених територіях // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.6-7.
504. Бадюк Р.А. Застосування харчових композицій з радіопротекторними властивостями у раціонах харчування людей, які проживають на забруднених радіонуклідних територіях // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 11-14.
505. Бадюк Р.А. Наукове обґрунтування необхідності профілактики захворювань серцево-судинної системи // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.35-38.
506. Бадюк Р.А. Сучасні погляди щодо попередження ускладнень при захворюваннях серцево-судинної системи у студентів // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С. 7-11.
507. Бойко О.В. Актуальні проблеми безпеки життєдіяльності студентів: біоритми та їх вплив на працездатність студентів // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С. 13-15.
508. Бойко О.В. Альтернативи безпеки життєдіяльності студентів // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.26-29.
509. Бойко О.В. та ін. Чорнобиль, як модельна система екологічних катастроф / О.В. Бойко, А.О. Нішта, С.В. Рудницький // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.7-10.

510. Гнатюк О.С. Аналіз показників захворюваності студентів інституту фінансів, як чинника, що впливає на рівень соматичного здоров'я // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С. 23-27.
511. Гнатюк О.С. Концептуальні засади забезпечення здорового способу життя в регіоні // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.20-24.
512. Гнатюк О.С. Популяційно-генетичні наслідки Чорнобиля // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.12-18.
513. Гнатюк О.С. Сучасні погляди стосовно впливу фізичної активності на здоров'я студентів з патологією органів дихання // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 24-27.
514. Дембіцька М.П. Аналіз результатів досліджень рівня фізичного здоров'я студентів I-го курсу факультету економіки і управління // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 27-30.
515. Дембіцька М.П. Аналіз рівня соматичного здоров'я студентів юридичного інституту // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.15-18.
516. Дембіцька М.П. Атомна енергетика України: стан та перспективи // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.18-24.
517. Дембіцька М.П. Досвід організації роботи автоматизованого консультативного кабінету в ТАНГУ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.24-26.
518. Дембіцька М.П. Формування навичок здорового способу життя серед студентів юридичного інституту ТАНГУ, як шлях до підвищення рівня соматичного здоров'я //

Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С. 27-30.

519. Заячківський А.Г. Аналіз рівня соматичного здоров'я студентів інституту продовольчого бізнесу ТАНГ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.18-20.

520. Заячківський А.Г. До перспективи лікування променевої хвороби пересадками кісткового мозку // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.24-27.

521. Заячківський А.Г. Кількісна оцінка рівня соматичного здоров'я, як один із критеріїв дотримання принципів здорового способу життя // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С. 30-33.

522. Заячківський А.Г. Методичні підходи до складання індивідуальних програм поза аудиторних фізкультурно-оздоровчих занять // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.33-36.

523. Заячківський А.Г. Особливості методики лікувальної фізкультури за наявності гіпо- і гіпертонічної хвороби // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 30-33.

524. Заячківський А.Г. Характер аварії на ЧАЕС. Принципи виникнення та розвиток аварії // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.27-30.

525. Курко Г.Б. Динаміка рівня фізичного здоров'я студентів інституту міжнародного бізнесу і менеджменту // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.10-12.

526. Курко Г.Б. Значення дотримання принципів здорового способу життя для забезпечення високого рівня соматичного здоров'я серед студентської молоді ІМБМ

ТАНГУ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.38-41.

527. Курко Г.Б. Методологічні підходи до складання індивідуальних фізично-оздоровчих занять для студентів з різними вадами // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 40-44.

528. Курко Г.Б. Соціально-психологічні наслідки Чорнобильської катастрофи // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.30-33.

529. Луй З.І. Аналіз рівня соматичного здоров'я студентів ІОА (за період 2002-2003 р.р.) // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.8-10.

530. Луй З.І. Методичні основи складання індивідуальних завдань з фізкультури для студентів з патологією органів травлення // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 50-53.

531. Луй З.І. Основи діагностики індивідуального здоров'я // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 43-45.

532. Лукашук-Федик С.В. Альтернативи корекції здоров'я студентської молоді в сучасних умовах реформування освіти в Україні // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.45-49.

533. Лукашук-Федик С.В. Концептуальні підходи до питання корекції та збереження соматичного здоров'я студентів // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.5-8.

534. Лукашук-Федик С.В. Сучасні аспекти пропаганди фізичної активності, як найважливішого засобу первинної профілактики артеріальної гіпертензії //

Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 53-56.

535. Лукашук-Федик С.В., Луй З.І. Вплив радіоактивного забруднення території України на репродуктивну функцію жінки // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.33-35.

536. Лукашук-Федик С.В., Поляруш Т.О. Сучасні підходи до висвітлення питань профілактики йоддефіцитних захворювань // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.35-37.

537. Олійник Н.М. Дослідження впливу малих доз опромінення на здоров'я людей, які проживають на забруднених радіонуклідами територіях // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.37-40.

538. Олійник Н.М. Основні принципи складання індивідуальних фізкультурно-оздоровчих занять для студентів з різним ступенем ожиріння // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 68-71.

539. Олійник Н.М. Самооцінка рівня здоров'я студентами ІЕМІ ТАНГУ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.56-58.

540. Павленко Я.В., Небесний В.Р. Методика проведення самоконтролю під час самостійних занять студентами економічних вузів // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.60-69.

541. Русенко Я.Г. Аналіз динаміки рівня соматичного здоров'я студентів ІББ ТАНГУ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.69-73.

542. Русенко Я.Г. Наслідки аварії на Чорнобильській АЕС через 20 років // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.40-43.

543. Русенко Я.Г. Особливості впливу зооантропозоонозів на організм людини. Реалії і профілактика туберкульозу // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.38-40.
544. Русенко Я.Г. Результат показників соматичного здоров'я студентів факультету фінансів при вступі до ТДЕУ // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 83-87.
545. Цетнар Л.Й. Аналіз динаміки показників соматичного здоров'я студентів I-III курсів факультету банківського бізнесу // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 92-96.
546. Цетнар Л.Й. Аналіз показників рівня соматичного здоров'я студентів II курсу інституту комп'ютерних і інформаційних технологій // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.12-15.
547. Цетнар Л.Й. Фактори ризику високого рівня соматичного здоров'я студентів I-III курсів ІКІТ ТАНГУ. Значення інформаційної профілактики // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.78-83.
548. Цетнар Л.Й. Чорнобиль і вплив радіаційного фактора на здоров'я населення в Україні // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.43-45.
549. Якобчук М.В. Демографічна ситуація, як індикатор ризику регіону // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2005. – Вип.3. – С.83-89.
550. Якобчук М.В. Рівень фізичного здоров'я – як критерій оцінки ефективності занять фізкультурою і спортом // Оптимізація навчального процесу з фізичного

виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2006. – Вип.4. – С. 96-100.

551. Якобчук М.В. Соціально-екологічні проблеми і наслідки аварії на ЧАЕС // Чорнобиль: 20 років потому... – Тернопіль, 2006. – С.45-48.

552. Якобчук М.В. Стан соматичного здоров'я студентів Тернопільської академії народного господарства // Оптимізація навчального процесу з фізичного виховання шляхом впровадження інноваційних методик. – Тернопіль, 2004. – С.29-35.

Статті в журналах

553. Лукащук-Федик С.В. Істинні та сумнівні статеві розлади у чоловіків // Здоров'я жінки в Україні. – 2000. – №2. – С.39-43.

554. Лукащук-Федик С.В. Статеві розлади у жінок або чому я не така? // Здоров'я жінки в Україні. – 2000. – №2. – С.16-18.

555. Лукащук-Федик С.В. Сучасна радіологічна ситуація, як фактор ризику патології системи репродукції // Екол. фізіологія. – 2000. – №2. – С. 23-28.

Іменний покажчик

- Астанський Л.Л. 165
Бабій В. 406
Бадюк Р.А. 503, 504, 505, 506
Бакалюк О.Й. 54, 268
Баранчук Н.М. 212
Бардаш С.В. 283
Башуцька С. 385
Белобжецький І.А. 232, 257
Бенько І.Д. 201, 202, 213
Бойко О.В. 495, 507, 508, 509
Бугаря М.І. 38
Бугір М.К. 78
Бутинець Ф.Ф. 283, 427
Бутов А.М. 50, 55
Буяк А.Є. 39, 56
Вашків П.Г. 70, 212
Ведашенко Н.М. 362
Верига Ю.А. 490
Вихрущ В.П. 361
Волошин І.В. 310, 311
Гарасим П.Г. 3
Гнатишин І.Д.
Гнатюк В. 67, 94, 107, 157, 167, 200, 377, 379, 382, 390, 404, 406, 408
Гнатюк О.С. 510, 511, 512, 513
Голик М.П. 254

Гугул Г.І. 28

Гуцайлюк З.В. 278

Давидович І.Є. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 14, 17, 54, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 110, 113, 164, 166, 172, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 268, 273, 274, 275, 277

Даль В. 385, 466, 481

Дейнека М.Ф. 11, 29, 79, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 137, 203, 204, 205, 206, 207, 212, 267

Дембіцька М.П. 514, 515, 516, 517, 518

Денчук П.Н. 210, 211

Деньга С.М. 490

Дерій В.А. 80, 282, 283, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 294, 295, 305, 306, 307, 309, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 253, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 387, 388, 389, 393, 395, 398, 399, 407, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450, 451, 490

Дусановський С.Л. 295, 451

Журавель Г.П. 284

Заблоцький Е.Й. 48

Задорожний З.В. 85, 99, 166, 239, 284, 296, 297, 298, 302, 303, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481, 482, 483, 484, 485, 486

Зайчук В.Ф. 12
Заячківський А.Г. 494, 495, 496, 519, 520, 521, 522, 523, 524
Зятковський І.І. 278
Ібрагімов М.Р. 363
Іванов М.І. 240
Івасьєв В.С. 1
Капшій Л.Г. 265
Кашуба П.В. 494
Кватирка П.Б. 386
Кізіма А.Я. 241, 294
Кім Г.В. 14
Кіндрат П.В. 364
Корецький Б. 111
Корж О.С. 166
Костецький І.І. 387, 388, 389
Краснов С.О. 449
Крисько Ж.Л. 112
Крупка Я.Д. 15, 16, 36, 37, 81, 86, 87, 100, 113, 284, 285, 286, 298, 299, 300, 301,
302, 303, 390, 391, 486, 487, 488, 489, 490
Кузів М.С. 276, 278, 304, 308, 491
Кузів О.М. 214
Кузьмінський А.М. 17
Курило П.М. 491
Курко Г.Б. 495, 525, 526, 527, 528
Кустовська О.В.
Лазарович М.І. 80
Латишева О.В. 208, 213

Лецишин Л.Г. 297, 392

Лисий Г.А. 393

Литвин Б.М. 12, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 48, 59, 62, 95, 101, 109, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 158, 178, 188, 189, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 397

Литвин Ю.Я. 282, 287, 288, 365

Лихий С.М. 39, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 165

Луй З.І. 495, 499, 529, 530, 531, 535

Лукашук-Федик С.В. 494, 497, 498, 500, 501, 532, 533, 534, 535, 536, 553, 554, 555

Луцан О.М. 38

Лучко М.Р. 305

Мартинюк В.Ф. 47

Марченко А.К. 255

Маслій В.В. 145, 222

Матвіїв М.Я. 144

Мельник М.С. 36, 37

Мельник Р.О. 82, 85, 86, 87, 166, 239, 298, 301, 302, 303, 394, 395

Мех Я.В. 306

Микитюк П.П. 13, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 129, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 269, 270, 271, 272, 273

Нарінський О.С. 35, 231, 253

Насінник З.А. 83, 164

Небесний В.Р. 540

Нікитюк М.О. 30

Нішта А.О. 509

Новиченко П.П. 274, 275
Олійник Н.М. 537, 538, 539
Омецінська І.Я. 396, 397
Оносов Е.С. 17
Опаєць М.Г. 1
Остапюк М.Я. 274, 275, 308
Павленко Я.В. 540
Палка І.М. 167, 168, 169, 170
Палюх М.С. 366, 387, 388, 389, 393, 398, 399
Пальчук В.П. 276
Пачолі Л. 328, 430
Пелячик Р.Т. 48
Петренко Н.І. 283
Петрунько В.Р. 305
Питель С. 145
Поляруш Т.О. 536
Попова Н.П. 165
Починок Н.В. 171
Притула І.Д. 164
Пушкар М.С. 35, 84, 172, 277, 308, 429
Рендухов М.М. 274
Римар Г.А. 367, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406
Рожелюк В.М. 368, 369, 370, 450
Рудницький С.В. 509
Русенко Я.Г. 502, 541, 542, 543, 544
Рязинський А.С. 165
Скирпан О.П. 407

Скочиляс С.М. 31, 32, 33, 46, 130, 173, 174, 175, 176, 177, 178
Смиричинський А.В. 47, 179
Смиричинський В.В. 47, 179
Сміян С.І. 268
Сорока Т.М. 9, 10, 180, 181
Стекольникова В.Ю. 371
Стельмах Л.Б. 209
Стельмах М.В. 34, 49, 50, 51, 52, 53, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 110, 131, 132,
133, 134, 182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196,
197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213,
214, 241, 266, 279, 280, 281
Стець В.М. 408, 409, 410, 411, 412, 492
Сумкіна Н.В. 306, 372, 373, 413, 414, 415, 416, 417, 418, 419
Талаховська Т.М. 51, 52, 215, 216
Терлецький В.Г. 267
Ткач С.І.
Фаріон І.Д. 108
Фецьо О. 361
Фліссак Л.М. 374, 420
Франко І. 383, 384, 410
Хаблюк Л.Р. 45, 53, 217, 281
Хомин П.Я. 3, 399
Цетнар Л.Й. 545, 546, 547, 548
Черничинець С.П. 219, 220
Чорний Я.М. 135
Шарко І.Я. 493
Швець В.С. 60

Шевченко Т.Г. 461
Шеремета М.І. 278
Шимків Н.І. 221
Шинкарик М.І. 214, 281
Шкарабан С.І. 57, 75, 111, 114, 116, 118, 119, 145, 146, 152, 154, 163, 169, 170, 175,
180, 191, 204, 206, 222, 225, 226, 375, 376, 386, 403, 405
Шост І.М. 222
Шмигель А.Д. 256
Штефан З.Б. 46, 136
Щирба М.Т. 210, 211, 279, 280
Язлюк Б.О. 223, 224, 225, 226
Якимов Ф.П. 109, 137
Якобчук М.В. 494, 496, 549, 550, 551, 552

Зміст

| | |
|---|----|
| 1. Литвин Б. Факультет економіки і менеджменту інвестицій | 3 |
| 2. Давидович І. Невтомний керівник | 8 |
| 3. Кафедра економіки і менеджменту інвестицій: | |
| – монографії, підручники, посібники, брошури | 10 |
| – статті в збірниках | 14 |
| – статті в журналах..... | 37 |
| 4. Кафедра обліку і аудиту в інвестиційній сфері: | |
| – монографії, підручники, посібники, брошури | 42 |
| – статті в збірниках | 44 |
| – статті в журналах..... | 57 |
| 5. Кафедра безпеки життєдіяльності людини: | |
| – монографії, підручники, посібники, брошури | 63 |
| – статті в збірниках | 64 |
| – статті в журналах..... | 70 |
| 6. Іменний покажчик | 71 |

Підписано до друку 19.03.2007 р.
Формат 60x84 ¹/₁₆. Гарнітура Times.
Папір офсетний. Друк на дублюванні.
Облік.-видав. арк. 3,1. Умов. друк. арк. 3,9. Зам. № Н011-07.
Тираж 55 прим.

Видавництво “Економічна думка” ТНЕУ
46004 Тернопіль, вул. Львівська, 11
тел. (0352) 43-22-18, факс (0352) 43-24-40